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МИСТЕЦТВО  
БЕЗМЕЖНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ

Щодня ми розширюємо межі можливостей. Своїх можливостей. Можливостей своїх автомобілів. 

Ми змінюємо, ми проектуємо, ми розробляємо. Ми ретельно вивчаємо правила, а потім порушуємо їх. 

Щоб іти ще далі. Ламати стереотипи. І тоді праця перетворюється на мистецтво.

Jaguar. Мистецтво безмежних можливостей.
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ВСТУП

КОНЦЕПЦІЯ XF
XF продовжує успіх автомобіля Jaguar з найбільшою кількістю нагород за всю історію бренду. 

Цей хвилюючий та економічний автомобіль ідеально поєднує форму та зміст, приваблюючи своїм 

дизайном, динамікою та комфортом. І всі це доповнюють сучасні технології безпеки, зв’язку та розваг.

Гама двигунів для XF була розширена і тепер включає 2,0-літровий 4-циліндровий турбодизель 

Ingenium 240 к. с. з подвійним турбонаддувом і новий 2,0-літровий 4-циліндровий бензиновий 

турбодвигун Ingenium 200 або 250 к. с. Ці мотори дають змогу легко розвивати високу швидкість 

та мають низькі показники витрати палива та викиду CO2. А повний привід із системою Intelligent 

Driveline Dynamics (опція як для бензинових, так і для дизельних моделей) ще більше розширює 

можливості XF у складних дорожніх умовах.

XF посідає місце між підкреслено атлетичним XE та вражаюче розкішним XJ. Саме поєднання цих 

видатних якостей Jaguar і визначає суть XF — найбільш динамічного автомобіля класу бізнес-преміум 

у своєму поколінні.

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF S КОЛЬОРУ CORRIS GREY З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)
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*Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF S КОЛЬОРУ YULONG WHITE З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

ЕКОНОМІЧНІСТЬ І ДИНАМІКА

XF має ряд двигунів з високими динамічними характеристиками. 

Одні забезпечують зниження викидів CO2 до 104 г/км і зменшення 

витрати палива до 4,0 л/км, інші — максимальну швидкість, обмежену 

до 250 км/год, і розгін з місця до 100 км/год за 5,3 с. Кожен водій 

знайде саме той XF, який йому потрібен.

ЯКІСТЬ ОФОРМЛЕННЯ ТА ПРОСТІР

Розкішний, практичний салон із сучасним майстерно оформленим інтер’єром та великим 

внутрішнім простором. Пасажири на передньому та задніх сидіннях оцінять простір для 

ніг і колін та висоту стелі, що є одними з найкращих у класі. Якщо вам потрібно додатково 

збільшити вантажомісткість та універсальність автомобіля, виберіть опціональну 

конфігурацію сидінь 40:20:40.

XF: ФАКТИ
XF вирізняє видатне сполучення інженерного мистецтва,  

передових технологій і сучасного дизайну.

ВСТУП

УДОСКОНАЛЕНА АЕРОДИНАМІКА

Коефіцієнт аеродинамічного опору XF є одним із найнижчих у своєму 

класі — лише Cd 0,26. Навіть днище кузова зроблено максимально 

гладеньким, щоб забезпечити найкращі аеродинамічні якості, 

а отвори в передньому бампері оптимізують потік повітря, що 

проходить крізь колісні арки. XF розсікає повітря, знижуючи шум вітру, 

підвищуючи комфорт та зменшуючи витрату палива.
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УДОСКОНАЛЕНА  
ТЕХНОЛОГІЯ ТРАНСМІСІЇ

Унікальна система повного приводу з Intelligent Driveline 

Dynamics (IDD) та Система адаптивного реагування на стан 

дорожнього покриття (AdSR) встановлюються як на бензинових, 

так і на дизельних моделях XF. Ці системи максимально 

поліпшують легендарну керованість, маневреність і плавність 

ходу Jaguar, вселяючи впевненість у будь-яких умовах.

ЛЕГКА АЛЮМІНІЄВА АРХІТЕКТУРА

Завдяки легкій алюмінієвій архітектурі XF має надзвичайно 

міцний кузов, що забезпечує швидкі, чіткі реакції та вражаючу 

паливну економічність.

ЩЕ РОЗУМНІШИЙ

Новаторські технології роблять кожну поїздку легшою та безпечнішою. XF пропонує адаптивні 

світлодіодні фари, Систему розпізнавання дорожніх знаків з Адаптивним обмежувачем 

швидкості, Допоміжну систему запобігання виїзду на іншу смугу руху з Контролем стану водія, 

Систему автономного екстреного гальмування, Адаптивний круїз-контроль з Автоматичним 

підтриманням дистанції, Систему допомоги під час паркування, а тепер ще й Допоміжну 

систему контролю мертвих зон. Завдяки Дверям багажного відділення з електроприводом з 

безконтактною активацією ви можете відчинити багажник, коли ваші руки зайнято. Просто 

проведіть ногою під одним із кутів заднього бампера, і багажник відчиниться чи зачинитися.

ПІДКЛЮЧЕННЯ ТА ЗВ’ЯЗОК

Із технологіями InControl кожна поїздка на XF буде 

ще приємнішою. InControl* — це низка продуктів 

і послуг, що зв’язують вас зі своїм XF, а XF — із 

зовнішнім світом. Ви завжди будете в курсі подій. 

Технологія подвійного зображення, що є новинкою 

для XF, дає водію та передньому пасажиру 

можливість одночасно користуватися різними 

системами на одному сенсорному екрані.
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«Головне — прибрати все зайве та залишити лише необхідні речі. Хороші дизайнери завжди кажуть: 

менше значить більше», — Іен Каллум, директор із дизайну Jaguar.

XF демонструє принципи чистоти дизайну Jaguar. Сильні лінії розкривають енергійну вдачу автомобіля 

та вдосконалюють його різноманітні характеристики: аеродинаміку, оглядовість, стійкість, безпеку. Для XF 

можна замовити адаптивні світлодіодні фари* з характерними для бренду Jaguar денними ходовими 

вогнями у формі літери J, що роблять XF ще ефектнішим і помітнішим на дорозі. Світло цих фар 

наближено до денного, допомагаючи очам водія розпізнавати об’єкти та менше втомлюватися вночі.

*Також, залежно від вибраної моделі, пропонуються ксенонові фари.

ДИЗАЙН

ПРИНЦИПИ ЕКСТЕР’ЄРУ
ЧИСТОТА 
ДИЗАЙНУ

АДАПТИВНІ  
СВІТЛОДІОДНІ ФАРИ

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ ПРАВОРУЧ: XF R-SPORT КОЛЬОРУ CORRIS GREY З ОПЦІЯМИ 
(ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)
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ЗОВНІШНІ 
АЕРОДИНАМІЧНІ РИСИ

Задні габаритні ліхтарі XF мають яскравий дизайн, що нагадує ліхтарі F-TYPE: два півкруга, які 

перетинає горизонтальна лінія. Світлодіодні стоп-сигнали не лише яскравіші за галогенові лампи, 

але й споживають менше енергії, роблячи свій вклад у підвищення економічності XF. Світлодіоди 

також швидше вмикаються, тож водії автомобілів, що їдуть за вами, можуть швидше реагувати на 

гальмування XF. Усередині задніх габаритних ліхтарів використовується візерунок у тонку смужку — 

одна з численних вишуканих деталей, що завершують образ XF.

Дизайн XF з його плавними лініями є аеродинамічним за своєю суттю. Його вдосконалена форма 

поліпшує керованість, динаміку та комфорт. Навіть висота та нахил кришки багажника, а також 

усі вигини та витончений спойлер сконструйовано так, щоби зменшувати аеродинамічний опір 

і збільшувати притискну силу. Наприклад, на швидкості 160 км/год притискна сила збільшується 

на 50 кг, поліпшуючи стійкість і допомагаючи XF впевнено утримуватися на дорозі.

ДИЗАЙН У СТИЛІ F-TYPE АЕРОДИНАМІЧНИЙ ДИЗАЙН

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF S КОЛЬОРУ YULONG WHITE З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)
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ІНТЕР’ЄР

Ви лише відчинили двері XF, а кнопка запуску вже вабить і запрошує сісти 

за кермо. Вона пульсує в ритмі серцебиття, створюючи емоційний зв’язок між 

водієм і машиною. 72 подвійні удари на хвилину — рівно стільки же, скільки 

у справжнього ягуара у стані спокою. XF готовий почати рух у будь-який момент. 

Тепер натисніть кнопку запуску. Автомобіль прокидається, і вмикається його 

декоративне підсвічення. Злагоджено, наче виконуючи фігури танцю, дефлектори 

обдуву повертаються та відчиняються, селектор JaguarDrive Selector плавно 

піднімається, а двигун гарчить, і ви вже наперед смакуєте приємну поїздку.

У салоні XF відчуваються надзвичайний комфорт, затишок і багатство вибору. 

Кількість перемикачів і кнопок зведено до мінімуму, щоб не порушувати чистоти 

ліній та підвищити зручність використання. Який би варіант оздоблення салону 

XF ви би не обрали, матеріали оздоблення будуть найвищого ґатунку. Шкіра 

та декоративні деталі підбираються дуже ретельно, щоб ви могли оцінити 

розкіш інтер’єру XF навіть на дотик. Чим би ви не захотіли доповнити гарну 

шкіру — алюмінієм, карбоном чи деревом, — інтер’єр та атмосфера вашого XF 

будуть бездоганні.

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

ІНТЕР’ЄР НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF S, СИДІННЯ LIGHT OYSTER/EBONY, ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛі EBONY 
З КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ, КИЛИМОК EBONY, ОББИВКА СТЕЛІ EBONY ТА ОПЦІЇ  
(ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

ВИДОВИЩНИЙ 
ЗАПУСК

СУЧАСНА 
МАЙСТЕРНІСТЬ
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1.

2.

Задня частина салону XF — це втілення розкоші, простору та свободи вибору. Простір для колін є одним 

з найкращих у класі, та й великий простір для ніг і висока стеля додатково підвищують комфорт. 

Пасажирам тут затишно та зручно.

Багажне відділення XF об’ємом 540 літрів* вмістить багато речей. Виберіть опціональну конфігурацію задніх 

сидінь 40:20:40, щоб збільшити вантажомісткість ще на 885 літрів.

Декоративне підсвічування салону також підсилює атмосферу в XF. З регульованим декоративним підсвіченням 

ви зможете вибирати один із десяти кольорів світла. А завдяки опціональному чотиризонному клімат-контролю 

кожен пасажир може встановлювати оптимальні для себе температуру та обдув.

ВНУТРІШНІЙ ПРОСТІР

*Із системою ремонту шин. 505 літрів, якщо вибрано компактне запасне колесо.

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

ІНТЕР’ЄР НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF S, СИДІННЯ LIGHT OYSTER/EBONY З КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ, КИЛИМОК EBONY, ОББИВКА СТЕЛІ EBONY ТА ОПЦІЇ  
(ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

ДИЗАЙН

1. Висота стелі — 970 мм  2. Простір для колін — 87 мм

ВРАЖАЮЧА  
УНІВЕРСАЛЬНІСТЬ

БАГАТО ПРОСТОРУ  
ДЛЯ ЗАДНІХ ПАСАЖИРІВ
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AdBlue®

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ОПИС ДВИГУНІВ
ДВИГУНИ INGENIUM ТЕХНОЛОГІЯ START/STOP*

*Залежить від ринку.

Наявність окремих двигунів залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного 
продажу Jaguar.

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

104 г/км CO2

ДИЗЕЛЬНІ ДВИГУНИ INGENIUM ВІД

Технологія Ingenium є базою для одного з дизельних двигунів в ряді XF. Ці повністю алюмінієві двигуни з 

низьким коефіцієнтом тертя мають жорсткі блоки циліндрів та два зрівноважувальні вали, зменшуючи рівень 

вібрацій та забезпечуючи плавну роботу. Усі двигуни оснащено технологією START/STOP* та інтелектуальною 

системою рекуперативного підзаряджання, що використовує кінетичну енергію, вироблену під час гальмування, 

для зарядження акумуляторної батареї. Це дуже заощаджує паливо, особливо під час руху в місті. Інформацію 

про споживання палива, викиди CO2 і динамічні показники для двигунів XF наведено на сторінках 84–87.

   

2,0-літровий 4-циліндровий дизельний двигун з турбонаддувом Ingenium 180 к. с. — це динамічний та 

економічний мотор. Він виробляє більше крутного моменту, ніж можна очікувати від двигуна такого розміру, але 

при цьому ефективно використовує паливо. Таке поєднання стало можливим завдяки турбокомпресору змінюваної 

геометрії. Пристосовуючись до змін в об’ємі вихлопних газів, він максимально збільшує крутний момент на малих 

обертах двигуна, забезпечуючи швидке, рівномірне подання потужності без турбоями.

2,0-літровий 4-циліндровий дизельний двигун з турбонаддувом Ingenium 240 к. с. з двоступеневим 
турбонаддувом має високу потужність і крутний момент. Його система послідовного двоступеневого турбонаддуву 

використовує каскади високого та низького тиску, забезпечуючи безперервне прискорення та максимально 

збільшуючи динамічні характеристики. Питому потужність було підвищено завдяки застосуванню технології 

Ingenium. У рамках модернізації цього двигуна було підвищено тиск системи «common-rail» (з 1800 до 2200 бар) та 

збільшена пропускна здатність паливного інжектора.
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0–100 км/год за 6,2 с
ДИЗЕЛЬНИЙ ДВИГУН

3,0-літровий дизельний двигун V6 із двоступеневим турбонаддувом пропонує потужність, крутний момент 

і ходові якості надзвичайно високого рівня. Він використовує подвійний паралельно-послідовний турбонаддув 

(новаторську концепцію компанії Jaguar Land Rover, щоб забезпечує плавне, швидше подавання потужності на будь-

якій частоті обертів), а також двоетапне водяне охолодження для збереження енергії.
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0–100 км/год за 6,6 с
БЕНЗИНОВІ ДВИГУНИ INGENIUM ДО

2,0-літровий 4-циліндровий бензиновий двигун з турбокомпрессором Ingenium 200 к. с. пропонує 

ходові якості на рівні більших двигунів, але зі значено нижчим споживанням палива. Система безпосереднього 

впорскування палива від центрально встановлених електромагнітних форсунок забезпечує точне дозування 

палива, а також згоряння з низькою витратою палива та низьким рівнем викидів. Завдяки інтелектуальному 

безступінчастому регулюванню підйому клапанів відбувається раннє чи пізнє відчинення впускних клапанів, тож 

двигун може адаптуватися до всіх дорожньо-транспортних ситуацій. Працюючи спільно з регулюванням фаз 

газорозподілу, ця система оптимізує потужність на будь-якій частоті обертів.

2,0-літровий 4-циліндровий бензиновий двигун з турбокомпрессором Ingenium 250 к. с. генерує величезну 

корисну потужність і крутний момент. Щоб забезпечити чудове прискорення та легкий обгін, максимальний крутний 

момент доступний у діапазоні 1200–4500 об/хв. Турбокомпресор «twin-scroll», установлений у цьому двигуні, 

отримує вихлопні гази через інтегрований випускний колектор, який синхронізує імпульси вихлопних газів від двох 

окремих пар циліндрів, значно зменшуючи турбояму та поліпшуючи тяговитість двигуна.

Гама бензинових двигунів XF включає двигун із лінійки Ingenium. Завдяки своїй легкій повністю алюмінієвій 

конструкції та інтенсивному використанню роликових підшипників з низьким коефіцієнтом тертя бензинові 

двигуни Ingenium просто створено для плавної та економічної роботи. Усі двигуни оснащено технологією 

START/STOP* та інтелектуальною системою рекуперативного підзаряджання, що використовує кінетичну 

енергію, вироблену під час гальмування, для зарядження акумуляторної батареї. Це дуже заощаджує паливо, 

особливо під час руху в місті.

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

*Залежить від ринку.

Наявність окремих двигунів залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного 
продажу Jaguar.
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0–100 км/год за 5,3 с
3,0-літровий бензиновий двигун V6 з механічним нагнітачем пропонується у варіантах 
340 і 380 к. с. та оснащений механічний нагнітачем «twin-vortex» типу Roots, що забезпечує 
лінійне зростання потужності та максимально збільшує швидкість реагування двигуна. 
У результаті ми отримали динамічні характеристики на рівні більших двигунів та одночасно 
знизили витрату палива і рівень шкідливих викидів. У двигуні також використано подвійне 
незалежне регулювання фаз газорозподілу; у комбінації з легкими поршнями з кільцями 
надзвичайно низького тертя ця технологія поліпшує динамічні характеристики та паливну 
економічність. Щоб додатково зменшити шуми та вібрації, було встановлено систему із двох 
балансирних валів, що обертаються в протилежних напрямках.

БЕНЗИНОВІ ДВИГУНИ ДО

ВСТУП ДИЗАЙН ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТЕХНОЛОГІЇ КЕРУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ INCONTROL БЕЗПЕКА СВІТ JAGUAR

ЗМІСТ ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

ЗНАЙТИ ДИЛЕРА

КОНФІГУРАТОР

https://www.landrover.ua/national-dealer-locator
http://rules.config.jaguar.com/jdx/en_xi/xf/


УДОСКОНАЛЕНА АЕРОДИНАМІКА

Форму XF суттєво оптимізовано для забезпечення ефективної аеродинаміки та стійкості на високій швидкості. 

Завдяки низькому коефіцієнту опору (Cd 0,26) XF буквально розсікає повітря, знижуючи витрату палива та 

шкідливі викиди. Кожен елемент екстер'єру максимально розкриває аеродинамічний потенціал кузова, не 

порушуючи при цьому чудових пропорцій XF. Вертикальні отвори з обох боків переднього бампера спрямовують 

повітря крізь повітрозабірники в колісні арки, звідки воно проходить вгору над передніми колесами. Потім потік 

повітря йде уздовж бортів XF, двері якого мають більш плаский поперечний профіль, що максимально зменшує 

перепади тиску повітря і додатково знижує опір. Навіть ретельний захист днища автомобіля сконструйовано так, 

щоб забезпечити максимальну ефективність, економічність і комфорт.

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF PORTFOLIO КОЛЬОРУ SANTORINI BLACK З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

НИЗЬКИЙ ОПІР Cd 0,26
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Протягом понад десяти років Jaguar Land Rover залишається одним із лідерів з використання алюмінію в автомобільному 

виробництві. Нашим останнім нововведенням у цій сфері є високоміцна легка алюмінієва архітектура, яка не лише 

забезпечує міцність і зниження маси автомобіля, але й має високу жорсткість, поліпшуючи маневреність і керованість 

XF. Алюміній також використано в бортах кузова, капоті та передніх крилах XF. Ці панелі з'єднано надміцним адгезивом 

і заклепками з борвмісної сталі з цинковим покриттям, що забезпечує герметичність і надає конструкції неймовірну 

міцність і жорсткість. Ця надсучасна технологія в поєднанні з легкою алюмінієвою архітектурою зробила XF одним 

з найлегших автомобілів у класі. Завдяки такому зменшенню маси ми спромоглися скоротити витрату палива до 4,0 л 

на 100 км, а викиди CO2 — до 104 г/км.

ЛЕГКА АЛЮМІНІЄВА  
АРХІТЕКТУРА

МІЦНІСТЬ ЖОРСТКІСТЬ 75% АЛЮМІНІЮ

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ | 25
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ПОВОРОТНИЙ КУЛАК

Жорсткий і міцний поворотний кулак з легкого алюмінію 

підвищує маневреність, швидкість реакцій і чіткість роботи XF, 

забезпечуючи керованість на рівні спортивного автомобіля.

XF швидко реагує, динамічно працює та завжди підтримує належний рівень комфорту — цей 

унікальний баланс є відмінною рисою Jaguar. Ідеальною базою для цього служить легка, 

але при цьому неймовірно міцна і жорстка алюмінієва архітектура, маса якої розподіляється 

в співвідношенні майже 50:50.

Удосконалені системи передньої і задньої підвіски доповнюють шасі, яке фантастично поєднує 

спортивні характеристики та плавний хід. Передові технології амортизації — пасивні та активні — 

додатково поліпшують плавність ходу та розширюють динамічні можливості XF. Завдяки контролю 

підвіски, маневреності і зворотному зв’язку XF має характер спортивного автомобіля.

УНІКАЛЬНА  
ТЕХНОЛОГІЯ ПІДВІСКИ

КОМФОРТ  
І ДИНАМІКА

ШАСІ ТА ПІДВІСКА

ПОВІТРОЗАБІРНИК ДЛЯ ГАЛЬМ

Гальмовий повітрозабірник зі склонаповненого 

поліпропілену спрямовує повітря на гальма для  

поліпшення їхньої роботи під час динамічної їзди.

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ26 |

ЗАДНЯ ПІДВІСКА INTEGRAL LINK

Завдяки підвісці Integral Link розкіш і комфорт гармонійно поєднуються 

з фантастичною, чіткою керованістю. Ця система, що є еталоном для цього класу 

автомобілів, розділяє поперечні, поздовжні та вертикальні сили, що діють на підвіску, 

та індивідуально керує ними, підвищуючи контроль і комфорт. Багато компонентів 

виготовлено з алюмінію методом кування чи порожнистого лиття — оптимальних 

методів для створення міцної та легкої підвіски.

СИСТЕМА ADAPTIVE DYNAMICS

Система адаптивного управління підвіскою Adaptive Dynamics дає 

максимальну чіткість і неперевершену плавність ходу, відстежуючи 

положення керма та рухи кузова. Активні амортизатори регулюють підвіску, 

незмінно забезпечуючи оптимальний баланс між комфортом і точністю.

НЕЗАЛЕЖНА ДВОВАЖІЛЬНА  
ПЕРЕДНЯ ПІДВІСКА З АЛЮМІНІЮ

Алюмінієву незалежну двоважільну конструкцію, широко визнану 

найкращим вибором для передньої підвіски, було створено 

за зразком підвіски F-TYPE. Вона забезпечує чітку керованість 

та високу чутливість рульового керування.
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СИСТЕМА ADAPTIVE DYNAMICS
Поки ви мчите трасою, їдете звивистими заміськими дорогами або 
пересуваєтеся містом, система Adaptive Dynamics змінює реакції XF 
залежно від дорожніх умов і вашої манери водіння. Вона аналізує 
прискорення, виконання поворотів, роботу дросельної заслінки 
і педалі гальма, а також ввімкнення пониженої передачі. Рухи 
керма і кузова зчитуються з частотою до 100 разів на секунду. 
Використовуючи цю інформацію, адаптивні амортизатори 
з електронним керуванням безперервно регулюються для 
оптимізації налаштувань підвіски, забезпечуючи стійкість і комфорт.

*Лише для автомобілів з автоматичною коробкою передач.

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку.
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

ЕЛЕКТРИЧНИЙ ПІДСИЛЮВАЧ КЕРМА
Електричний підсилювач керма (EPAS) пропонує чудовий зворотний зв’язок 
і контроль та активується лише за потреби, заощаджуючи паливо та 
енергію. Підсилення регулюється комп’ютером залежно від ситуації: під час 
виконання маневрів на низькій швидкості підсилення зростає, тоді як на 
високій швидкості кермо стає більш інформативним. Також ця система дає 
можливість використовувати такі передові системи безпеки, як Допоміжна 
система запобігання виїзду на іншу смугу руху та Система допомоги під 
час паркування.

СИСТЕМА CONFIGURABLE DYNAMICS*

Система Configurable Dynamics*, раніше використана в F-TYPE, дає вам 
змогу налаштовувати характеристики дроселя, точки перемикання 
передач і систему рульового керування, пристосовуючи їх до своєї 
індивідуальної манери спортивної їзди. Якщо встановлено систему 
Adaptive Dynamics, ви також можете налаштовувати амортизатори.

ТЕХНОЛОГІЇ КЕРУВАННЯ

УДОСКОНАЛЕНА  
ДИНАМІКА КЕРУВАННЯ

МАКСИМАЛЬНА МАНЕВРЕНІСТЬ

Динамічний режим вносить зміни до програмного забезпечення автомобіля, додатково підсилюючи спортивні 

риси XF. Він прискорює реакції дроселя, підсилює важчання керма та пришвидшує перемикання передач* 

на високих обертах двигуна. Крім того, блок приладів починає світитися червоним світлом, створюючи ефектне 

видовище для водія. Динамічний режим допомагає вам по-справжньому оцінити динамічний потенціал, 

притаманний автомобілям Jaguar.
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СИСТЕМА АДАПТИВНОГО РЕАГУВАННЯ  
НА СТАН ДОРОЖНОГО ПОКРИТТЯ

СИСТЕМИ,  
ЩО НАДАЮТЬ ВПЕВНЕНОСТІ

Унікальна у своєму класі Система контролю руху на всіх поверхнях (ASPC) працює як круїз-контроль на низькій 

швидкості та допомагає XF впоратися із ситуаціями, коли зчеплення з дорогою є низьким. Завдяки ASPC водій 

може зосередитися на рульовому керуванні. Увімкнувши систему, задайте за допомогою кнопок круїз-контролю 

потрібну швидкість у діапазоні від 3,6 до 30 км/год. Система буде підтримувати цю швидкість, забезпечуючи 

оптимальне зчеплення.

ASPC є стандартним обладнанням для XF із будь-яким двигуном та автоматичною коробкою передач. Вона дарує водію 

впевненість на слизьких, обледенілих, пухких чи нерівних поверхнях і навіть під час спуску з крутого схилу Вона спрощує 

водіння у складних умовах. ASPC має функцію рушання з місця, що дає XF змогу починати рух на поверхнях з низьким 

зчепленнях і підйомах, і функцію контролю спуску зі схилу, яка контролює швидкість автомобілях на крутих схилах.

На повнопривідних автомобілях із системою Adaptive Dynamics Система адаптивного реагування на стан дорожнього 

покриття (AdSR) розпізнає відмінності між типами поверхні, забезпечуючи максимальне зчеплення. Використовуючи 

видатні досягнення компанії Jaguar Land Rover у розробленні систем повного приводу, AdSR постійно відстежує умови 

руху та змінює відповідні параметри двигуна та гальмової системи. Активована система AdSR працює на будь-якій 

швидкості, допомагаючи вам у складних погодних умовах і на складній поверхні.

*Лише для автомобілів з автоматичною коробкою передач.

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

Незалежно від установленого комплекту шин ASPC спроможна зберігати зчеплення з дорогою не гірше, ніж це робив би досвідчений водій. 
Усесезонні або зимові шини можуть поліпшити зчеплення XF на слизькій поверхні.

ТЕХНОЛОГІЇ КЕРУВАННЯ

ГРАВІЙ

СИСТЕМА КОНТРОЛЮ РУХУ  
НА ВСІХ ПОВЕРХНЯХ*
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Система повного приводу (AWD), установлена в XF, поєднує маневреність і характер задньопривідного 

(RWD) автомобіля з додатковою безпекою та зчепленням, що є перевагами автомобілів з AWD. 

У звичайних умовах експлуатації XF переважно поводиться як задньопривідний автомобіль,  

демонструючи чітку керованість, чутливість і збалансованість. Але коли дорожні умови погіршуються  

або коли ви починаєте більш різко розганятися на поверхні з низьким зчепленням, система плавно передає 

тягу на передній міст, допомагаючи XF зберігати оптимальне зчеплення та спокійно продовжувати рух 

у будь-якій ситуації.

Система повного приводу в XF використовує роздавальну коробку, встановлену за 8-ступінчатою 

автоматичною коробкою передач, для керування розподілом крутного моменту між передніми 

та задніми колесами. Розроблена, щоб надати XF динамічний характер істинного Jaguar, ця роздавальна 

коробка містить електромеханічне багатодискове зчеплення з виконавчим механізмом для підвищення 

гідравлічного тиску. Цей тиск швидко та точно контролюється, щоби створити у зчепленні зусилля, 

потрібне для передання оптимальної кількості крутного моменту на передні колеса.

На відміну від інших систем, що реагують на пробуксування коліс, програмне забезпечення системи 

Intelligent Driveline Dynamics (IDD)* у Jaguar XF використовує датчики, що вимірюють рухи дросельної 

заслінки та керма, щоб передбачати пробуксування. IIDD без зусиль координує ці рухи та порівнює їх 

із реакціями двигуна, коробки передач і системи контролю тяги, щоб вирахувати наявне зчеплення 

та відповідно розподілити крутний момент ще до втрати зчеплення. Коли автомобіль нерухомий, XF 

спроможний перейти із заднього приводу на повний за якісь 165 мілісекунд, а під час руху автомобіля 

— лише за 100 мілісекунд. Результат — це поїздка, що сполучає характер RWD із прохідністю AWD, 

забезпечуючи надзвичайні динамічні характеристи та контроль незалежно від дорожніх умов.

УДОСКОНАЛЕНА 
ТЕХНОЛОГІЯ ТРАНСМІСІЇ

В УМОВАХ СУХОЇ ДОРОГИ
У нормальних умовах крутний момент передається на задні колеса, 
забезпечуючи славетну маневреність і керованість Jaguar.

В УМОВАХ НИЗЬКОГО ЗЧЕПЛЕННЯ
На слизькій поверхні, як-от трава та сніг, система оптимально 
перерозподіляє крутний момент між передніми та задніми колесами, 
щоб максимально збільшити зчеплення.

В екстремальних умовах, коли зчеплення зберігають лише передні 
колеса, система може передати всі 100 відсотків крутного моменту 
на передні колеса.

*Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF S КОЛЬОРУ YULONG WHITE З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

ПОВНИЙ ПРИВІД

ТЕХНОЛОГІЇ КЕРУВАННЯ

СИСТЕМА INTELLIGENT DRIVELINE DYNAMICS ПЕРЕДНІ

ПЕРЕДНІ

ЗАДНІ

ЗАДНІ
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Це умовне зображення.

АВТОМОБІЛЬ, ЗОБРАЖЕНИЙ НА ПОПЕРЕДНІЙ СТОРІНЦІ: XF S КОЛЬОРУ YULONG WHITE З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

ТЕХНОЛОГІЇ КЕРУВАННЯ

РОЗПОДІЛ КРУТНОГО МОМЕНТУ

Система розподілу крутного моменту за допомогою гальмування, установлена в XF, максимально підвищує 

стійкість навіть на дуже крутих поворотах. Технологія розподілу крутного моменту забезпечує контрольоване 

незалежне гальмування заднього та переднього внутрішніх коліс, щоб підвищити крутні сили, які діють на 

автомобіль. У більшості ситуацій більше гальмівного тиску застосовується до заднього колеса, оскільки 

воно відіграє головну роль під час проходження повороту, тоді як переднє колесо пригальмовується заради 

більшої ефективності та чіткості маневру. Завдяки цьому коригується недостатня реакція автомобіля на різкі 

повороти керма й автомобіль краще тримає дорогу. Розподіл крутного моменту піднімає маневреність XF до 

рівня спортивного автомобіля та вселяє в водія додаткову впевненість.

МАКСИМАЛЬНА СТІЙКІСТЬ ПІД ЧАС ПОВОРОТІВ 

ДОДАТКОВЕ ОБЕРТАННЯ 
ПЕРЕДАЄТЬСЯ НА ВІСЬ 
АВТОМОБІЛЯ

РОЗПОДІЛ КРУТНОГО МОМЕНТУ 
ЗАСТОСОВУЄ ГАЛЬМІВНИЙ ТИСК, 
ЩОБ ОКРЕМО УПОВІЛЬНИТИ 
ПЕРЕДНЄ ТА ЗАДНЄ ВНУТРІШНІ 
КОЛЕСА

ПОТУЖНІСТЬ ЗБЕРІГАЄТЬСЯ 
ДЛЯ ПІДТРИМАННЯ ПОСТІЙНОЇ 
ШВИДКОСТІ ОБЕРТАННЯ 
ЗОВНІШНІХ КОЛІС
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СТІЙКІСТЬ І КОНТРОЛЬ

Системи стабілізації Jaguar гарантують стійкість XF і тоді, коли мчите на високій швидкості, і тоді, коли ви хочете бути 

впевненим у керованості автомобіля у складних умовах.

Динамічний контроль стійкості (DSC) відстежує динаміку XF, втручаючись, щоб забезпечити максимальну стійкість та 

оптимізувати зчеплення з дорогою. DSC знижує крутний момент двигуна та застосовує гальмування до відповідних коліс, 

щоб відкоригувати траєкторію руху автомобіля, протидіючи недостатній чи надмірній реакції на поворот керма. Система 

DSC в XF ще краще контролює недостатню реакцію на поворот керма, забезпечуючи зниження швидкості та більш 

ефективно відновлюючи контроль за автомобілем.

Система запобігання пробуксовуванню за допомогою підвищення обертів двигуна (EDC) знижує ризик блокування 

коліс, спричинене сильним гальмуванням двигуном на слизькій поверхні. Це досягається завдяки короткочасному 

збільшенню крутного моменту на відповідних колесах.

Допоміжна система стабілізації причепа (TSA) підвищує стійкість під час буксирування. Якщо TSA помічає небезпечне 

відхилення причепа від правильної траєкторії, вона може допомогти вам відновити контроль, поступово знижуючи 

швидкість XF шляхом зменшення потужності двигуна та окремого пригальмовування коліс на обох боках автомобіля.

ДИНАМІЧНИЙ
КОНТРОЛЬ СТІЙКОСТІ

Це умовне зображення.

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

АВТОМОБІЛЬ, ЗОБРАЖЕНИЙ НА ПОПЕРЕДНІЙ СТОРІНЦІ: XF S КОЛЬОРУ YULONG WHITE З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

СИСТЕМА ЗАПОБІГАННЯ  
ПРОБУКСОВУВАННЮ

ДОПОМІЖНА СИСТЕМА  
СТАБІЛІЗАЦІЇ ПРИЧЕПА

ТЕХНОЛОГІЇ КЕРУВАННЯ

ВІДПОВІДНІ КОЛЕСА ПРИГАЛЬМОВУЮТЬСЯ, 
ЩОБ ПРОТИДІЯТИ НЕДОСТАТНІЙ ЧИ НАДМІРНІЙ 
РЕАКЦІЇ НА ПОВОРОТ КЕРМА

НЕДОСТАТНЯ 
РЕАКЦІЯ 

НАДМІРНА 
РЕАКЦІЯ
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ІНДИКАЦІЯ НА ВІТРОВОМУ СКЛІ
ЛАЗЕРНА ІНДИКАЦІЯ НА ВІТРОВОМУ СКЛІ

Система лазерної індикації на вітровому склі (HUD)* робить проекцію ключової інформації на вітрове скло. Вона відображає  

швидкість руху, навігаційну інформацію, повідомлення від круїз-контролю та дані Системи розпізнавання дорожніх знаків 

(якщо встановлено), і зображення залишається чітким навіть під прямими сонячними променями. Завдяки цій технології 

ви можете не марнувати час, переводячи погляд на дисплей блока приладів, і постійно стежити за швидкістю автомобіля.

ПОКРОКОВА НАВІГАЦІЯ

ШВИДКІСТЬ

РОЗПІЗНАВАННЯ 
ДОРОЖНІХ ЗНАКІВ

АДАПТИВНИЙ КРУЇЗ-
КОНТРОЛЬ З АВТОМАТИЧНИМ 
ПІДТРИМАННЯМ ДИСТАНЦІЇ

ТЕХНОЛОГІЇ КЕРУВАННЯ

*Потребує встановлення вітрового скла зі зниженим пропусканням інфрачервоного випромінювання.

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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ТЕХНОЛОГІЇ INCONTROL

ТЕХНОЛОГІЇ INCONTROL

ІНФОРМАЦІЯ, РОЗВАГИ, ЗВ’ЯЗОК

 

*На момент впровадження технології InControl певні описані функції можуть бути опціональними, а їхня наявність може залежати від ринку та силового агрегату. 
Connect та Connect Pro не доступні для замовлення в Україні.  Ми не можемо гарантувати підключення через мобільну мережу в усіх регіонах.

Для програм сторонніх виробників може бути потрібна угода з кінцевим користувачем, надана постачальником.

TOUCH TOUCH PRO

InControl — це наша добірка передових технологій, що зв’язує вас і ваш XF із зовнішнім світом. Виберіть одну з двох 

інформаційно-розважальних систем: Touch або Touch Pro. Їх можна доповнити відповідними пакетами зв’язку: Connect 

і Connect Pro*.
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8" 10,2"

Інформацію про Touch наведено на сторінках 42–43. Інформацію про Touch Pro наведено на сторінках 44–45.

TOUCH TOUCH PRO

8-дюймовий сенсорний екран

Блок приладів із 5-дюймовим центральним TFT-дисплеєм

Аудіосистема Jaguar (80 Вт)

AM/FM-радіо

Підключення через USB, Bluetooth® та AUX

ДОДАТКОВІ ФУНКЦІЇ

Аудіосистема Meridian™ (380 Вт)

Навігація

10,2-дюймовий сенсорний екран із жестами Multitouch  

та можливістю налаштування головного екрана

12,3-дюймовий дисплей панелі приладів з віртуальними покажчиками 

та повноекранними тривимірними мапами

Навігація Navigation Pro

Аудіосистема Meridian™ (380 Вт)

AM/FM-радіо, Bluetooth® і 2 USB-роз’єми

10ГБ доступної пам'яті

CD/DVD-привід

Protect*: функція екстреного виклику, служба Jaguar Optimised  

Assistance та мобільна програма Remote Essentials 

Connect Pro*: мобільні програми InControl Apps, мобільна програма 

Remote Premium, точка доступу Wi-Fi і служби Pro Services, включаючи 

інформування про пробки Real Time Traffic

Secure Tracker* забезпечує стеження за викраденим автомобілем 

та інформує вас через смартфон і спеціальний охоронний контакт-центр

Protect*: функція екстреного виклику, служба Jaguar Optimised 

Assistance та мобільна програма Remote Essentials 

Connect*: мобільні програми InControl Apps, мобільна програма  

Remote Premium і точка доступу Wi-Fi 

Secure Tracker* забезпечує стеження за викраденим автомобілем та 

інформує вас через смартфон і спеціальний охоронний контакт-центр

ДОДАТКОВІ ФУНКЦІЇ

Аудіосистема з об’ємним звуком Meridian™ (825 Вт)
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8-ДЮЙМОВИЙ СЕНСОРНИЙ ЕКРАН ― ЗОБРАЖЕННЯ В НАТУРАЛЬНУ ВЕЛИЧИНУ

Аудіо Аудіосистема Jaguar (80 Вт) 

Аудіосистема Meridian™  (380 Вт)

Навігаційні вказівки Система Navigation

Дисплей 8-дюймовий сенсорний екран

Мультимедіа Радіо AM/FM і DAB. 1 USB-роз’єм, Bluetooth® і 1AUX-роз’єм

Дізнайтеся більше про InControl на jaguar.com/incontrol

ТЕХНОЛОГІЇ INCONTROL

*На момент впровадження технології InControl певні описані функції можуть бути опціональними, а їхня наявність може залежати від ринку та силового агрегату. Connect та Connect Pro не доступні 
для замовлення в Україні. Певні функції потребують карти Micro-SIM та відповідного контракту на використання даних, що має бути подовжений після початкового періоду, тривалість якого вам 
повідомлять фахівці найближчого до вас центру роздрібного продажу. Ми не можемо гарантувати підключення через мобільну мережу в усіх регіонах.

Connect* — це пакет технологій і програм, які підносять можливості зв’язку вашого XF 

на новий щабель.

Мобільні програми InControl Apps — цілий ряд спеціальних сертифікованих Jaguar 

програм, що дають змогу підключати смартфон до автомобіля. Це гарантує безпечне 

та зручне керування сумісними програмами, оптимізованими для використання 

в автомобілі.

Точка доступу Wi-Fi дає можливість створити точку доступу 3G за допомогою антени 

автомобіля та за наявності SIM-карти. Ця точка забезпечує більш стабільний зв’язок 

із зовнішнім світом, ніж будь-який окремий пристрій. Передбачено можливість 

підключення до восьми пристроїв для читання електронних листів, перегляду сайтів 

і завантаження матеріалів з веб-мережі.

Remote Premium — це багатофункціональна мобільна програма, яка дає вам змогу 

контролювати свій XF через смартфон. 

TOUCH CONNECT
ПЕРЕДОВА ІНФОРМАЦІЙНО-РОЗВАЖАЛЬНА СИСТЕМА ПАКЕТ ЗВ’ЯЗКУ*

Мультимедійна система Touch надає доступ до функцій зв’язку, керування і розваг в XF. 

Нижче наведено її основні характеристики.

8-дюймовий сенсорний екран — головний компонент центральної консолі. Чіткий 

і чутливий графічний інтерфейс для швидкого керування.

Простий в експлуатації сенсорний екран миттєво реагує на дотики і жести.

Навігаційна система з покроковими голосовими інструкціями та функцією відображення 

перехресть спрощує планування поїздок та рух маршрутом. Функція обчислення шляху 

здатна точно визначити місцеперебування автомобіля навіть за відсутності сигналів GPS, 

що особливо зручно в центрі міста чи в тонелі.

Можливість підключення телефона через Bluetooth дає змогу підключати смартфон 

і керувати ним через Touch для прийняття та здійснення викликів або відтворення музики: 

просто, зручно і без дротів.

Доступ до світу музики через AM/FM-радіо, а також роз’єми USB й AUX.

Інтегрована технологія озвучення текстів дає змогу не відволікатися на читання 

повідомлень. Відповідати на них можна за допомогою коротких шаблонів.

Точне керування мікрокліматом у салоні через сенсорний екран. Регулюйте 

температуру, напрямок та інтенсивність повітряного потоку та керуйте підігрівом 

та охолодженням сидінь (якщо цю функцію встановлено).
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10,2-ДЮЙМОВИЙ СЕНСОРНИЙ ЕКРАН — ЗОБРАЖЕННЯ В НАТУРАЛЬНУ ВЕЛИЧИНУ

12,3-дюймова повністю цифрова панель приладів з віртуальними 
покажчиками

Аудіо Аудіосистема MeridianTM (380 Вт) 

Аудіосистема з об’ємним звуком MeridianTM (825 Вт)

Навігаційні вказівки Навігація Navigation Pro

Дисплей 10,2-дюймовий сенсорний екран

Мультимедіа Радіо AM/FM, Bluetooth®, HDMI, MHL та 2 USB-роз’єми. 

10 ГБ корисної пам’яті, CD/DVD-привід

Дізнайтеся більше про InControl на jaguar.com/incontrol

ТЕХНОЛОГІЇ INCONTROL

*На момент впровадження технології InControl певні описані функції можуть бути опціональними, а їхня наявність може залежати від ринку та силового агрегату. Connect та Connect Pro не доступні 
для замовлення в Україні. Певні функції потребують карти Micro-SIM та відповідного контракту на використання даних, що має бути подовжений після початкового періоду, тривалість якого вам 
повідомлять фахівці найближчого до вас центру роздрібного продажу. Ми не можемо гарантувати підключення через мобільну мережу в усіх регіонах.

Апаратне та програмне забезпечення Touch Pro наступного покоління підносить 

функції зв’язку та розваг XF на найвищий рівень. У системі Touch Pro використано 

як удосконалені функції системи Touch, так і функції, відсутні в Touch. Нижче наведено 

основні характеристики Touch Pro.

Більший, високочутливий 10,2-дюймовий сенсорний екран на центральній 

консолі з можливістю налаштування головного екрана та миттєвим відгуком. Його 

інтерактивна бокова панель допомагає легко виконувати різноманітні завдання.

Точний сенсор дає вам можливість керувати функціями та взаємодіяти з інформацією 

легко та ефективно. Сенсорний екран реагує на жести Multitouch (провести пальцем 

по екрану, зсунути пальці, щоб зменшити масштаб) так само, як і екран смартфона 

чи планшета.

12,3-дюймовий дисплей панелі приладів з віртуальними покажчиками і 
підтримкою повноекранних тривимірних мап робить поїздку ще приємнішою. Його 

розташовано на панелі приладів прямо перед водієм. Виберіть режим повноекранних 

тривимірних мап або одну з чотирьох графічних тем на свій смак.

Удосконалена навігаційна система з підвищеною швидкістю реагування. Після 

того як ви встановите пункт призначення, інноваційна навігаційна система Touch 

Pro попередить вас, якщо палива для поїздки недостатньо. Після цього вона виведе 

на дисплей заправні станції, розташовані в тих точках маршруту, де у вас може 

закінчитися паливо. Система автоматично відображає інформацію про автостоянки.

10 ГБ пам’яті для музики та фільмів. Два USB-порти з технологією «Plug and play» 

для швидкого передання даних.

Технологія подвійного зображення* дає водію та передньому пасажиру можливість 

одночасно користуватися різними системами через той самий 10,2-дюймовий 

сенсорний екран. Наприклад, передній пасажир може переглядати фільм (та слухати 

звукову доріжку через бездротові навушники), поки водій вивчає екран навігації.

Служби, технології та мобільні програми Connect Pro* розширяють можливості зв’язку 

та забезпечують максимальну зручність. Пакет містить усі функції Connect (див. на с. 43) 

та багато додаткових функцій, зокрема перераховані нижче.

Програма Route Planner Companion App пропонує детальну навігацію. Плануйте 

маршрути за допомогою смартфона Apple чи Android. Програма покаже шлях до 

автомобіля, на сенсорному екрані якого відразу відобразиться вибраний маршрут. 

Після завершення поїздки програма підкаже вам подальший шлях до пункту 

призначення пішки чи на громадському транспорті (якщо функція підтримується).

Real Time Traffic використовує безліч оперативних даних про ситуацію на дорогах, 

щоб дати вам дуже точне уявлення про дорожній рух на шляху до вашого пункту 

призначення, допомагаючи вам вибрати найкращий маршрут. Поки ви їдете 

маршрутом, система продовжує стежити за дорожньо-транспортними умовами та може 

автоматично змінити маршрут, щоб уникнути заторів.

Інформування про приблизний час прибуття дає можливість повідомляти вибраних 

адресатів про час вашого прибуття, розрахований навігаційною системою. 

У разі вашої затримки система автоматично розсилає SMS або електронні листи, 

не чекаючи вашої команди.

Commute Mode — це режим щоденних поїздок, в якому система запам’ятовує ваші 

регулярні маршрути й автоматично повідомляє про очікувану тривалість поїздки, 

розраховану с урахуванням дорожньої ситуації та статистичних даних. Система аналізує 

ваші маршрути для конкретного пункта призначення та рекомендує найшвидший.

Arrival Mode — інтерактивне зображення вулиць у радіусі 360°, що допомагає вам 

успішно доїхати до пункту призначення. Коли поїздка завершується, зображення 

автоматично з’являється знову. Після цього вам потрібно лише торкнутися сенсорного 

екрана, щоб вибрати найближчу автостоянку, яка стає новим пунктом призначення.

TOUCH PRO CONNECT PRO
ІНФОРМАЦІЙНО-РОЗВАЖАЛЬНА  
СИСТЕМА НАСТУПНОГО ПОКОЛІННЯ ДОПОВНЕНИЙ ПАКЕТ ЗВ’ЯЗКУ*
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АУДІО

Фантастичні аудіосистеми XF наповнюють салон живим звуком. Аудіосистема Jaguar 

передає звук через 8 динаміків. Ще краще відтворення забезпечують опціональні 

аудіосистеми Meridian™. Створені спільно з британським виробником аудіосистем 

Meridian™, ці системи забезпечують оптимальну якість звуку завдяки інноваційним 

аудіотехнологіям і точному розташуванню динаміків.

Виберіть одну з аудіосистем нашої лінійки, яка включає нову аудіосистему 390 Вт 

з 11 динаміками та аудіосистему 825 Вт з об’ємним звуком та 17 динаміками. 

Їх створено, щоб ви та ваші пасажири, перебуваючи в салоні XF, могли 

насолоджуватися глибоким і насиченим звучанням.

АУДІОСИСТЕМА 
JAGUAR

Зовнішній сабвуфер

Розподіл звуку динаміків передніх дверей: високі, середні та низькі частоти

Розподіл звуку динаміків задніх дверей: високі та середні частоти

Схема для аудіосистеми Meridian™ 380 Вт.

АУДІОСИСТЕМИ 
MERIDIANTM

АУДІОСИСТЕМА 
MERIDIAN™
DSP-підсилювач 
Гучність, що адаптується до швидкості* 
380 Вт 
11 динаміків 
12 каналів підсилювача

АУДІОСИСТЕМА 
MERIDIAN™
DSP-підсилювач 
Еквалайзер Audyssey MultEQ 
Динамічне регулювання гучності** 
380 Вт 
11 динаміків 
12 каналів підсилювача

АУДІОСИСТЕМА З ОБ’ЄМНИМ 
ЗВУКОМ MERIDIAN™
DSP-підсилювач 
Еквалайзер Audyssey MultEQ 
Динамічне регулювання гучності** 
825 Вт 
17 динаміків 
16 каналів підсилювача

АУДІОСИСТЕМА 
JAGUAR
Гучність, що адаптується до швидкості* 
80 Вт 
8 динаміків 
4 канали підсилювача

АУДІОСИСТЕМИ, ЩО ПРОПОНУЮТЬСЯ  
В КОМБІНАЦІЇ З TOUCH

АУДІОСИСТЕМИ, ЩО ПРОПОНУЮТЬСЯ  
В КОМБІНАЦІЇ З TOUCH PRO

ДИНАМІКІВ

КАНАЛИ ПІДСИЛЮВАЧА

ВТ

ДИНАМІКІВ

КАНАЛІВ ПІДСИЛЮВАЧА

ВТ

ДИНАМІКІВ

КАНАЛІВ ПІДСИЛЮВАЧА

ВТ

ТЕХНОЛОГІЇ INCONTROL

*Автоматично регулюється залежно від змін у швидкості автомобіля. 
**Автоматично регулюється залежно від змін у швидкості автомобіля та (або) змін у рівні зовнішнього шуму.

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF PRESTIGE КОЛЬОРУ INDUS SILVER З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

825

16

17
ДИНАМІКІВ

КАНАЛІВ ПІДСИЛЮВАЧА

ВТ

380 380

11 11

12 12

80

8

4
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A.E.B. 50
km/h

СИСТЕМА ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО 
ВИЇЗД НА ІНШУ СМУГУ РУХУ*

Піклуючись про безпеку всіх людей в автомобілі, 
Система попередження про виїзд на іншу смугу 
руху за допомогою візуального попередження 
та легкої вібрації керма повідомляє водія про 
незапланований з’їзд зі смуги руху.

ДОПОМІЖНА СИСТЕМА 
ЗАПОБІГАННЯ ВИЇЗДУ НА  
ІНШУ СМУГУ РУХУ  
З КОНТРОЛЕМ СТАНУ ВОДІЯ

Доповнюючи Систему попередження про 
виїзд на іншу смугу руху, Допоміжна система 
запобігання виїзду на іншу смугу руху (LKA) помічає 
незапланований з’їзд зі смуги та допомагає повернути 
XF на свою смугу. Контроль стану водія (DCM) 
розпізнає втрату концентрації, аналізуючи дії водія, 
та за допомогою звукового сигналу та візуального 
попередження через дисплей панелі приладів 
пропонує зробити перерву.

СИСТЕМА ДОПОМОГИ  
ПІД ЧАС ПАРКУВАННЯ

Система помітно спрощує паркування в умовах 
обмеженого простору. XF спроможний точно 
вписатися в заданий простір за допомогою 
прийомів перпендикулярного та паралельного 
паркування — водій лише натискає педалі 
гальма та газу. Функція виїзду зі стоянки 
допомагає XF безпечно виїхати з місця 
паралельного паркування.

КОНТРОЛЬ МЕРТВИХ ЗОН 
І ВИЯВЛЕННЯ ПЕРЕШКОД

Якщо ваш автомобіль помічає, що інший 
автомобіль перебуває в мертвій зоні огляду або 
наближається до неї, Система контролю мертвих 
зон вмикає маленький індикатор на відповідному 
дзеркалі. Активна система контролю мертвих зон 
йде на крок далі, злегка повертаючи кермо, щоб 
уникнути зіткнення з автомобілем у мертвій зоні 
під зміни ряду руху*. За допомогою того самого 
радара Система виявлення перешкод під час 
руху заднім ходом виводить на сенсорний екран 
попередження про наближення автомобілів, 
коли ви рухаєтеся заднім ходом (наприклад, під 
час виїзду зі стоянки).

СИСТЕМА КАМЕР  
КРУГОВОГО ОГЛЯДУ

Допомагаючи вам виконувати такі маневри, як 
паркування біля бордюру або рух в обмеженому 
просторі чи на перехресті, Система камер 
кругового огляду забезпечує вам огляд 360° через 
сенсорний екран. Її можливості доповнюються 
двома новинками: Системою огляду переднього 
простору та Системою виявлення дорожніх 
засобів попереду. Система огляду переднього 
простору, що є компонентом Системи камер 
кругового огляду, виводить на екран зображення 
автомобіля та інформацію про відстань для 
паркування. Система виявлення дорожніх засобів 
попереду допомагає уникнути зіткнень, коли ви 
рухаєтеся вперед у місці з обмеженим оглядом.

АДАПТИВНИЙ КРУЇЗ-
КОНТРОЛЬ З АВТОМАТИЧНИМ 
ПІДТРИМАННЯМ ДИСТАНЦІЇ

Адаптивний круїз-контроль використовує 
радіолокаційні датчики, щоб автоматично 
регулювати вашу швидкість для підтримання 
безпечної відстані до автомобіля попереду. Якщо 
цей автомобіль вповільнює рух, XF теж збавляє 
швидкість, щоби зберегти безпечну дистанцію. 
Як тільки перешкода зникає, XF повертається до 
раніше заданої швидкості. Якщо ж автомобіль 
попереду повністю зупиниться, функція 
автоматичного підтримання дистанції плавно 
зупинить XF. Коли автомобіль рушить з місця, 
натисніть педаль газу, й XF знову почне слідувати 
за ним.

СИСТЕМА АВТОНОМНОГО 
ЕКСТРЕНОГО ГАЛЬМУВАННЯ

У разі виявлення загрози зіткнення 
з перешкодою попереду XF видає звукове 
попередження. Потім з’являються візуальні 
попередження. Якщо водій не вживає заходів, 
система застосовує гальма, знижуючи силу 
можливого удару.

БЕЗПЕКА

ПЕРЕДОВІ СИСТЕМИ ДОПОМОГИ ВОДІЮ

*Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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РОЗПІЗНАВАННЯ ДОРОЖНІХ 
ЗНАКІВ З АДАПТИВНИМ 
ОБМЕЖУВАЧЕМ ШВИДКОСТІ

Система розпізнавання дорожніх знаків (TSR) 
за допомогою фронтальної камери зчитує знаки 
обмеження швидкості (зокрема, зі змінними 
обмеженнями) та заборони обгону і виводить 
їх на екран. Адаптивний обмежувач швидкості 
використовує інформацію TSR і мапи опціональної 
навігаційної системи, щоб допомогти XF 
дотримуватися чинного обмеження.

БЕЗПЕКА
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Це умовне зображення.
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ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

XF — ВАШ ВИБІР

Скористайтеся конфігуратором на jaguar.ua

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

Сторінка 52

Виберіть з ряду потужних, економічних 

бензинових і дизельних двигунів XF 

такий двигун, що ідеально відповідає 

вашій манері керування.

Сторінка 54

Порівняйте розкішні стандартні 

комплектації моделей XF.

Сторінка 56

Підкресліть свій стиль за допомогою 

вражаючих кольорів кузова XF.

ВИБЕРІТЬ

ДВИГУН
ВИБЕРІТЬ

МОДЕЛЬ
ВИБЕРІТЬ

КОЛІР

50 |

4 65Сторінка 58

Виберіть комплект гарних легкосплавних 

колісних дисків, щоб додати 

індивідуальний штрих для завершення 

ефектного образу XF.

ВИБЕРІТЬ

ДИСКИ
Сторінка 60

Багатий вибір розкішних матеріалів, 

шкіри, декоративних панелей 

та інших елементів оздоблення, 

що задовольнить будь-який смак.

Сторінка 80

Зробіть свій автомобіль ще більш привабливим, 

практичним та універсальним за допомогою 

аксесуарів з офіційної колекції XF, які можна 

замовити через місцевий центр роздрібного 

продажу Jaguar.

ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР

ВИБЕРІТЬ

АКСЕСУАРИ 
JAGUAR GEAR

ДВИГУН МОДЕЛЬ КОЛІР ДИСКИ ІНТЕР’ЄР АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

ВИБЕРІТЬ

ДВИГУН1

230 
КМ/ГОД

8,1 
СЕКУНДИ

8,4 
СЕКУНДИ

8,0 
СЕКУНДИ

МКПП RWD 
0–100 КМ/ГОД

АКПП RWD 
0–100 КМ/ГОД

АКПП AWD 
0–100 КМ/ГОД

МКПП RWD 
МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

АКПП RWD 
МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

АКПП AWD 
МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

229 
КМ/ГОД

222 
КМ/ГОД

ДИЗЕЛЬНІ ДВИГУНИ

Скористайтеся конфігуратором на jaguar.ua

Наявність окремих двигунів залежить від ринку. Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar. 
Повну інформацію про витрату палива наведено на сторінках із технічними характеристиками.
Наведені тут цифри отримано в результаті офіційних виробувань, проведених виробником згідно із законодавством ЄС. 
Фактична витрата палива конкретного автомобіля може відрізнятися від значень, отриманих у ході випробувань, тому такі значення наведено виключно для порівняння.

2,0- ЛІТРОВИЙ
4 ЦИЛІНДРИ З ТУРБОНАДДУВОМ

МАКСИМАЛЬНА ПОТУЖНІСТЬ 180 К. С.

МАКСИМАЛЬНИЙ КРУТНИЙ МОМЕНТ 430 Нм

РОЗГІН 0–100 км/год МКПП RWD 8,0 секунди 
АКПП RWD 8,1 секунди АКПП AWD 8,4 секунди

МАКС. ШВИДКІСТЬ МКПП RWD 230 км/год /АКПП RWD 229 
км/год АКПП AWD 222 км/год

ВИТРАТА ПАЛИВА В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 
RWD 4,3 л/100 км AWD 4,9 л/100 км

CO2 В МІШАНОМУ ЦИКЛІ RWD 114 г/км AWD 129 г/км

PURE, PRESTIGE, PORTFOLIO, R-SPORT

6,5 
СЕКУНДИ

0–100 КМ/ГОД 

МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

246 
КМ/ГОД

6,2 
СЕКУНДИ

0–100 КМ/ГОД

МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

250 
КМ/ГОД

2,0- ЛІТРОВИЙ
4 ЦИЛІНДРИ З ПОДВІЙНИМ 

ТУРБОНАДДУВОМ

МАКСИМАЛЬНА ПОТУЖНІСТЬ 240 К. С.

МАКСИМАЛЬНИЙ КРУТНИЙ МОМЕНТ 500 Нм

РОЗГІН 0–100 км/год МКПП RWD 6,5 секунди

МАКС. ШВИДКІСТЬ МКПП RWD 246 км/год

ВИТРАТА ПАЛИВА В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 
RWD 5,3 л/100 км AWD 4,9 л/100 км

CO2 В МІШАНОМУ ЦИКЛІ RWD 139 г/км AWD 144 г/км

PURE, PRESTIGE, PORTFOLIO, R-SPORT

3,0- ЛІТРОВИЙ V6
З ПОДВІЙНИМ ТУРБОНАДДУВОМ

МАКСИМАЛЬНА ПОТУЖНІСТЬ 300 К. С.

МАКСИМАЛЬНИЙ КРУТНИЙ МОМЕНТ 700 Нм

РОЗГІН 0–100 км/год за 6,2 секунди

МАКС. ШВИДКІСТЬ 250 км/год

ВИТРАТА ПАЛИВА В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 5,5 л/100 км

CO2 В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 144 г/км

PRESTIGE, PORTFOLIO, R-SPORT, S

52 | ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

7,5 
СЕКУНДИ

0–100 КМ/ГОД

МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

235 
КМ/ГОД

6,6 
СЕКУНДИ

6,6 
СЕКУНДИ

244 
КМ/ГОД

237 
КМ/ГОД

БЕНЗИНОВІ ДВИГУНИ

2,0- ЛІТРОВИЙ
4 ЦИЛІНДРИ З ТУРБОНАДДУВОМ

МАКСИМАЛЬНА ПОТУЖНІСТЬ 200 К. С.

МАКСИМАЛЬНИЙ КРУТНИЙ МОМЕНТ 320 Нм

РОЗГІН 0–100 км/год за 7,5 секунди

МАКС. ШВИДКІСТЬ 235 км/год

ВИТРАТА ПАЛИВА В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 6,8 л/100 км

CO2 В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 154 г/км

PURE, PRESTIGE, PORTFOLIO, R-SPORT

2,0- ЛІТРОВИЙ
4 ЦИЛІНДРИ З ТУРБОНАДДУВОМ

МАКСИМАЛЬНА ПОТУЖНІСТЬ 250 К. С.

МАКСИМАЛЬНИЙ КРУТНИЙ МОМЕНТ 365 Нм

РОЗГІН 0–100 км/год за 6,6 секунди

МАКС. ШВИДКІСТЬ АКПП RWD 244 км/год 
АКПП AWD 237 км/год

ВИТРАТА ПАЛИВА В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 
RWD 6,8 л/100 км AWD 6,9 л/100 км

CO2 В МІШАНОМУ ЦИКЛІ RWD 154 г/км AWD 159 г/км

PURE, PRESTIGE, PORTFOLIO, R-SPORT

5,3 
СЕКУНДИ

0–100 КМ/ГОД

МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

250 
КМ/ГОД

5,4 
СЕКУНДИ

0–100 КМ/ГОД

МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

250 
КМ/ГОД

3,0- ЛІТРОВИЙ V6
З МЕХАНІЧНИМ НАГНІТАЧЕМ

МАКСИМАЛЬНА ПОТУЖНІСТЬ 340 К. С.

МАКСИМАЛЬНИЙ КРУТНИЙ МОМЕНТ 450 Нм

РОЗГІН 0–100 км/год за 5,4 секунди

МАКС. ШВИДКІСТЬ 250 км/год

ВИТРАТА ПАЛИВА В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 
RWD 8,3 л/100 км AWD 8,6 л/100 км

CO2 В МІШАНОМУ ЦИКЛІ RWD 198 г/км AWD 204 г/км

PURE, PRESTIGE, PORTFOLIO, R-SPORT

3,0- ЛІТРОВИЙ V6
З МЕХАНІЧНИМ НАГНІТАЧЕМ

МАКСИМАЛЬНА ПОТУЖНІСТЬ 380 К. С.

МАКСИМАЛЬНИЙ КРУТНИЙ МОМЕНТ 450 Нм

РОЗГІН 0–100 км/год за 5,3 секунди

МАКС. ШВИДКІСТЬ 250 км/год

ВИТРАТА ПАЛИВА В МІШАНОМУ ЦИКЛІ 
RWD 8,3 л/100 км AWD 8,6 л/100 км

CO2 В МІШАНОМУ ЦИКЛІ RWD 198 г/км AWD 204 г/км

S

АКПП RWD
0–100 КМ/ГОД

АКПП AWD
0–100 КМ/ГОД

АКПП RWD
МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД

АКПП AWD 
МАКС. ШВИДКІСТЬ КМ/ГОД
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На зображеннях показано опціональне обладнання. 
Зважте, що стандартне обладнання може змінитися в разі вибору альтернативних комплектацій.. 
Стандартне обладнання також може залежати від країни, де було придбано автомобіль, варіанта автомобіля та коробки передач.  
Дивіться в довіднику технічних характеристик і цін або на своєму місцевому сайті Jaguar.

PURE
ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

17-дюймові легкосплавні колеса (18-дюймові легкосплавні 

колеса з бензиновими двигунами V6)

Ксенонові фари з подвійною функцією, світлодіодні денні 

ходові вогні у формі літери J та електричне омивання

Сидіння з оббивкою Luxtec

Механічне регулювання передніх сидінь у 8 напрямках 

та електричне регулювання нахилу спинок

Декоративна панель Gloss Black

Декоративна накладка панелі приладів Morse Code 

Aluminium

Cистема адаптації до дорожнього покриття 

(лише автоматична коробка передач)

PRESTIGE
ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ (ДОДАТКОВО ДО PURE)

Сидіння, оббиті шкірою Grained

Електричне регулювання передніх сидінь у 10 напрямках

Задній підлокітник із підсклянниками

Спортивне кермо, обтягнуте шкірою Soft Grain

Текстильні килимки

Декоративне підсвічення салону

PORTFOLIO
ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ (ДОДАТКОВО ДО PRESTIGE)

18-дюймові легкосплавні колеса (17-дюймові легкосплавні 

колеса з 2,0-літровим 4-циліндровим дизелем 163 к. с.)

Сидіння, оббиті шкірою Windsor

Панель приладів з декоративною накладкою зі шкіри Windsor

Декоративна панель Gloss Figured Ebony

LUXURY

ВИБЕРІТЬ

МОДЕЛЬ
Скористайтеся конфігуратором на jaguar.ua
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R-SPORT
ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ (ДОДАТКОВО ДО PRESTIGE)

18-дюймові легкосплавні колеса

Кузовний комплект R-Sport: спортивний передній бампер, 

бокові пороги та спойлер на кришці багажника

Спортивна підвіска (лише з 2,0-літровими бензиновими 

двигунами Ingenium 200 і 250 к. с. RWD та дизелями Ingenium 

180 і 240 к. с. RWD)

Спортивні сидіння, оббиті шкірою Grained

Металеві накладки на дверних порогах та 

багатофункціональне кермо з емблемою R-Sport

Обрамлення бокових вікон Gloss Black

Декоративна накладка панелі приладів Dark Morse Code

S
ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ (ДОДАТКОВО ДО R-SPORT)

19-дюймові легкосплавні колеса

Кузовний комплект S: спортивний передній бампер,  

бокові пороги Gloss Black, накладка на задньому бампері 

та спойлер на кришці багажника

Червоні гальмові супорти

Спортивні сидіння S, оббиті тисненою шкірою Grained

Декоративна панель Grey Figured Ebony

Декоративна накладка панелі приладів Dark Hex Aluminium

Блискучі спортивні педалі

Металеві накладки на дверних порогах 

та багатофункціональне кермо з емблемою S

Система Adaptive Dynamics

SPORT

ДВИГУН МОДЕЛЬ КОЛІР ДИСКИ ІНТЕР’ЄР АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ЗМІСТ ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ
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ВИБЕРІТЬ

КОЛІР

МЕТАЛІК

Santorini Black

ЗВИЧАЙНА ФАРБА

Fuji White Narvik Black Yulong White Indus Silver Corris Grey

Скористайтеся конфігуратором на jaguar.ua
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Rossello Red

ПАЛІТРА ПРЕМІУМ

Silicon SilverCarpathian GreyFirenze RedCaesium BlueLoire Blue
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17-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 1017», 

10 СПИЦЬ

17-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 1016», 

15 СПИЦЬ

17-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 9005», 

9 СПИЦЬ

18-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5034», 

5 СПИЦЬ

18-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 7011», 

7 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ
ОЗДОБЛЕННЯ ЛЕГКОСПЛАВНИХ ДИСКІВ Silver Silver Silver Silver Silver

РОЗМІР ЛЕГКОСПЛАВНИХ ДИСКІВ 7.5J x 17" 7.5J x 17" 7.5J x 17" 8.0J x 18" 8.0J x 18"

РОЗМІР ШИН 225/55 R17 225/55 R17 225/55 R17 245/45 R18 245/45 R18

КОД C54A C54B C54C C53R C53S

18-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5033», 

5 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ

18-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5033», 

5 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ

18-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5033», 

5 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ

19-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 7012», 

7 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ

19-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 7013», 

7 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ 
ОЗДОБЛЕННЯ ЛЕГКОСПЛАВНИХ ДИСКІВ Silver Contrast/Diamond Turned Gloss Black Silver Silver

РОЗМІР ЛЕГКОСПЛАВНИХ ДИСКІВ 8.0J x 18" 8.0J x 18" 8.0J x 18" 8.0J x 19" 8.0J x 19"

РОЗМІР ШИН 245/45 R18 245/45 R18 245/45 R18 245/40 R19 245/40 R19

КОД C53T C53P C530 C53U C53V

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

ВИБЕРІТЬ

ДИСКИ4

Наявність коліс залежить від ринку. Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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19-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 7013», 

7 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ

19-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 1018», 

10 СПИЦЬ 

19-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5035», 

5 СПИЦЬ

19-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5035», 

5 СПИЦЬ

20-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 9004», 

9 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ
ОЗДОБЛЕННЯ ЛЕГКОСПЛАВНИХ ДИСКІВ Contrast/Diamond Turned Silver Gloss Dark Grey/Diamond Turned Gloss Black Silver

РОЗМІР ЛЕГКОСПЛАВНИХ ДИСКІВ 8.0J x 19" 8.0J x 19" 8.0J x 19" 8.0J x 19" 8.5J x 20"

РОЗМІР ШИН 245/40 R19 245/40 R19 245/40 R19 245/40 R19 255/35 R20

КОД C53Z C53W C53Y C53X C53H

20-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 9004», 

9 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ 

20-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5071», 

5 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ

20-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5031», 

5 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ

20-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5031», 

5 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ

20-ДЮЙМОВІ 
«STYLE 5036», 

5 ПОДВІЙНИХ СПИЦЬ
ОЗДОБЛЕННЯ ЛЕГКОСПЛАВНИХ ДИСКІВ Contrast/Diamond Turned Silver Gloss Dark Grey/Diamond Turned Gloss Black Gloss Dark Grey/Diamond Turned

РОЗМІР ЛЕГКОСПЛАВНИХ ДИСКІВ 8.5J x 20" 8.5J x 20" 8.5J x 20" 8.5J x 20" 8.5J x 20"

РОЗМІР ШИН 255/35 R20 255/35 R20 255/35 R20 255/35 R20 255/35 R20

КОД C53J C53K C53F C53L C53G

ДВИГУН МОДЕЛЬ КОЛІР ДИСКИ ІНТЕР’ЄР АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ЗМІСТ ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

ЗНАЙТИ ДИЛЕРА

КОНФІГУРАТОР
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ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

PURE
СИДІННЯ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН

КОДИ ОЗДОБЛЕННЯ 
ІНТЕР’ЄРУ

ОББИВКА СТЕЛІ
MORZINE

КИЛИМ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ

Сидіння з оббивкою Luxtec Jet з Jet Jet з Jet TR23 Jet чи Light Oyster Jet Gloss Black

Latte з Latte Espresso з Espresso TR24 Light Oyster Espresso Gloss Black

Light Oyster з Light Oyster Oyster з Oyster TR25 Light Oyster Oyster Gloss Black

PRESTIGE
СИДІННЯ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН

КОДИ ОЗДОБЛЕННЯ 
ІНТЕР’ЄРУ

ОББИВКА СТЕЛІ
MORZINE

КИЛИМ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ

Сидіння, оббиті шкірою Grained Ebony з Ebony Ebony з Ebony TR26 Ebony чи Light Oyster Ebony Gloss Black

Latte з Latte Espresso з Espresso TR27 Light Oyster Espresso Gloss Black

Light Oyster з Light Oyster Oyster з Oyster TR28 Light Oyster Oyster Gloss Black

PORTFOLIO
СИДІННЯ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН

КОДИ ОЗДОБЛЕННЯ 
ІНТЕР’ЄРУ

ОББИВКА СТЕЛІ
MORZINE

КИЛИМ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ

Сидіння, оббиті шкірою Windsor Ebony з Ebony Ebony з Ebony TR37 Ebony чи Light Oyster Ebony Gloss Figured Ebony

Latte з Latte Espresso з Espresso TR38 Light Oyster Espresso Gloss Figured Ebony

Light Oyster з Light Oyster Oyster з Oyster TR39 Light Oyster Oyster Gloss Figured Ebony

Espresso з Espresso Espresso з Espresso TR40 Light Oyster Espresso Gloss Figured Ebony

Siena Tan з Siena Tan Ebony з Ebony TR41 Ebony чи Light Oyster Ebony Gloss Figured Ebony

ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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R-SPORT
ДВОКОЛЬОРОВЕ СИДІННЯ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ

КОДИ ОЗДОБЛЕННЯ 
ІНТЕР’ЄРУ

ОББИВКА СТЕЛІ
MORZINE

КИЛИМ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ

Спортивні сидіння, оббиті шкірою Grained Ebony/Ebony з Light Oyster Ebony з Light Oyster TR29 Ebony чи Light Oyster Ebony Gloss Black

Ebony/Pimento з Pimento Ebony з Pimento TR30 Ebony чи Light Oyster Ebony Gloss Black

Ebony/Light Oyster 
з Light Oyster

Ebony з Light Oyster TR31 Ebony чи Light Oyster Ebony Gloss Black

Brogue/Brogue 
з Light Oyster

Ebony з Light Oyster TR32 Ebony чи Light Oyster Ebony Gloss Black

S
ДВОКОЛЬОРОВЕ СИДІННЯ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ

КОДИ ОЗДОБЛЕННЯ 
ІНТЕР’ЄРУ

ОББИВКА СТЕЛІ
MORZINE

КИЛИМ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ

Спортивні сидіння, оббиті шкірою Grained Ebony/Ebony з Light Oyster Ebony з Light Oyster TR33 Ebony чи Light Oyster Ebony Grey Figured Ebony

Pimento/Ebony з Ebony Ebony з Pimento TR34 Ebony чи Light Oyster Ebony Grey Figured Ebony

Light Oyster/Ebony з Ebony Ebony з Light Oyster TR35 Ebony чи Light Oyster Ebony Grey Figured Ebony

Brogue/Brogue 
з Light Oyster

Ebony з Light Oyster TR36 Ebony чи Light Oyster Ebony Grey Figured Ebony

ДВИГУН МОДЕЛЬ КОЛІР ДИСКИ ІНТЕР’ЄР АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ЗМІСТ ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

ЗНАЙТИ ДИЛЕРА

КОНФІГУРАТОР
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ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5
Інтер’єр на ілюстрації: сидіння з оббивкою тканиною кольору Ebony, передня панель Ebony, декоративна накладка 

Morse Code Aluminium, декоративна панель Gloss Black та опціональна оббивка стелі Ebony*.

 1  2  3  4  5  6

PURE
СПОЛУЧЕННЯ КОЛЬОРІВ ІНТЕР’ЄРУ*

Ebony Gloss Black Ebony чи Light Oyster Ebony з Ebony Morse Code Aluminium Ebony

Latte Gloss Black Light Oyster Espresso з Espresso Morse Code Aluminium Espresso

СИДІННЯ ЗІ СТРОЧКОЮ В ТОН ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ ОББИВКА СТЕЛІ MORZINE
ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН ДЕКОРАТИВНА НАКЛАДКА КИЛИМКИ

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

*Не доступно для замовлення в Україні. 

ВАРІАНТИ ДЕКОРАТИВНИХ ПАНЕЛЕЙ
Carbon Fibre, Satin Burr Ash, Gloss Figured Ebony, Grey Figured Ebony, Satin Fine Line, Satin Rosewood та Gloss Burr Walnut
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ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5
Інтер’єр на ілюстрації: сидіння з оббивкою Luxtec кольору Ebony, передня панель Jet, декоративна накладка  

Morse Code Aluminium, декоративна панель Gloss Black та опціональна оббивка стелі Jet.

 1  2  3  4  5  6

ВАРІАНТИ ДЕКОРАТИВНИХ ПАНЕЛЕЙ
Carbon Fibre, Satin Burr Ash, Gloss Figured Ebony, Grey Figured Ebony, Satin Fine Line, Satin Rosewood та Gloss Burr Walnut

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

PURE
СПОЛУЧЕННЯ КОЛЬОРІВ ІНТЕР’ЄРУ

Ebony Gloss Black Jet чи Light Oyster Jet з Jet Morse Code Aluminium Jet

Latte

Light Oyster

Gloss Black

Gloss Black

Light Oyster

Light Oyster

Espresso з Espresso

Oyster з Oyster

Morse Code Aluminium

Morse Code Aluminium

Espresso

Oyster

СИДІННЯ ЗІ СТРОЧКОЮ В ТОН ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ ОББИВКА СТЕЛІ MORZINE
ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН ДЕКОРАТИВНА НАКЛАДКА КИЛИМКИ

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5
Інтер’єр на ілюстрації: сидіння з оббивкою шкірою Grained кольору Ebony та строчкою Ebony в тон, передня 

панель Ebony, декоративна накладка Morse Code Aluminium, декоративна панель Gloss Black та опціональна 

оббивка стелі Ebony.
 1  2  3  4  5  6

PRESTIGE
СПОЛУЧЕННЯ КОЛЬОРІВ ІНТЕР’ЄРУ

Ebony з Ebony Gloss Black Ebony чи Light Oyster Ebony з Ebony Morse Code Aluminium Ebony

Latte з Latte Gloss Black Light Oyster Espresso з Espresso Morse Code Aluminium Espresso

Light Oyster з Light Oyster Gloss Black Light Oyster Oyster з Oyster Morse Code Aluminium Oyster

СИДІННЯ ЗІ СТРОЧКОЮ В ТОН ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ ОББИВКА СТЕЛІ MORZINE
ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН ДЕКОРАТИВНА НАКЛАДКА КИЛИМКИ

ВАРІАНТИ ДЕКОРАТИВНИХ ПАНЕЛЕЙ
Carbon Fibre, Satin Burr Ash, Gloss Figured Ebony, Grey Figured Ebony, Satin Fine Line, Satin Rosewood та Gloss Burr Walnut

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5
Інтер’єр на ілюстрації: сидіння з оббивкою шкірою Windsor кольору Latte та строчкою Latte в тон, передня панель 

Espresso, декоративна накладка Morse Code Aluminium, декоративна панель Gloss Figured Ebony та опціональна 

оббивка стелі Light Oyster.
 1  2  3  4  5  6

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

PORTFOLIO
СПОЛУЧЕННЯ КОЛЬОРІВ ІНТЕР’ЄРУ

Ebony з Ebony Gloss Figured Ebony Ebony чи Light Oyster Ebony з Ebony Morse Code Aluminium Ebony

Latte з Latte Gloss Figured Ebony Light Oyster Espresso з Espresso Morse Code Aluminium Espresso

Light Oyster з Light Oyster Gloss Figured Ebony Light Oyster Oyster з Oyster Morse Code Aluminium Oyster

Espresso з Espresso

Siena Tan з Siena Tan

Gloss Figured Ebony

Gloss Figured Ebony

Light Oyster

Ebony чи Light Oyster

Espresso з Espresso

Ebony з Ebony

Morse Code Aluminium

Morse Code Aluminium

Espresso

Ebony

СИДІННЯ ЗІ СТРОЧКОЮ В ТОН ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ ОББИВКА СТЕЛІ MORZINE
ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ ЗІ 
СТРОЧКОЮ В ТОН ДЕКОРАТИВНА НАКЛАДКА КИЛИМКИ

ВАРІАНТИ ДЕКОРАТИВНИХ ПАНЕЛЕЙ
Gloss Black, Carbon Fibre, Satin Burr Ash, Grey Figured Ebony, Satin Fine Line, Satin Rosewood та Gloss Burr Walnut

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5
Інтер’єр на ілюстрації: сидіння Sports з оббивкою шкірою Grained кольору Ebony і технічними сітчастими вставками 

Ebony, контрастна строчка Light Oyster, передня панель Ebony з контрастною строчкою Light Oyster, декоративна 

накладка Dark Morse Code Aluminium, декоративна панель Gloss Black та опціональна оббивка стелі Light Oyster*.
 1  2  3  4  5  6

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

R-SPORT
СПОЛУЧЕННЯ КОЛЬОРІВ ІНТЕР’ЄРУ*

Ebony/Ebony з Light Oyster Gloss Black Ebony чи Light Oyster Ebony з Light Oyster Dark Morse Code Aluminium Ebony

ДВОКОЛЬОРОВЕ СИДІННЯ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ ОББИВКА СТЕЛІ MORZINE

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ ДЕКОРАТИВНА НАКЛАДКА КИЛИМКИ

ВАРІАНТИ ДЕКОРАТИВНИХ ПАНЕЛЕЙ
Carbon Fibre, Satin Burr Ash, Gloss Figured Ebony, Grey Figured Ebony, Satin Fine Line, Satin Rosewood та Gloss Burr Walnut

* Не доступно для замовлення в Україні. 
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ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5
Інтер’єр на ілюстрації: спортивні сидіння з оббивкою перфорованою шкірою Grained кольорів Ebony та Light Oyster та 

контрастною строчкою Light Oyster, передня панель Ebony з контрастною строчкою Light Oyster, декоративна накладка 

Dark Morse Code Aluminium, опціональна декоративна панель Satin Fine Line та опціональна оббивка стелі Light Oyster.
 1  2  3  4  5  6

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

R-SPORT
СПОЛУЧЕННЯ КОЛЬОРІВ ІНТЕР’ЄРУ

Ebony/Ebony з Light Oyster Gloss Black Ebony чи Light Oyster Ebony з Light Oyster Dark Morse Code Aluminium Ebony

Ebony/Pimento з Pimento Gloss Black Ebony чи Light Oyster Ebony з Pimento Dark Morse Code Aluminium Ebony

Ebony/Light Oyster 
з Light Oyster

Gloss Black Ebony чи Light Oyster Ebony з Light Oyster Dark Morse Code Aluminium Ebony

Brogue/Brogue 
з Light Oyster

Gloss Black Ebony чи Light Oyster Ebony з Light Oyster Dark Morse Code Aluminium Ebony

ДВОКОЛЬОРОВЕ СИДІННЯ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ ОББИВКА СТЕЛІ MORZINE

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ ДЕКОРАТИВНА НАКЛАДКА КИЛИМКИ

ВАРІАНТИ ДЕКОРАТИВНИХ ПАНЕЛЕЙ
Carbon Fibre, Satin Burr Ash, Gloss Figured Ebony, Grey Figured Ebony, Satin Fine Line, Satin Rosewood та Gloss Burr Walnut

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5
Інтер’єр на ілюстрації: сидіння Sports з оббивкою шкірою Grained кольору Ebony, замшевими вставками Ebony 

та контрастною строчкою Light Oyster, передня панель Ebony з контрастною строчкою Light Oyster, декоративна  

накладка Dark Hex Aluminium, декоративна панель Grey Figured Ebony та оббивка стелі Ebony*.
 1  2  3  4  5  6

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

S
СПОЛУЧЕННЯ КОЛЬОРІВ ІНТЕР’ЄРУ*

Ebony/Ebony з Light Oyster Grey Figured Ebony Ebony чи Light Oyster Ebony з Light Oyster Dark Hex Aluminium Ebony

Pimento/Ebony з Ebony Grey Figured Ebony Ebony чи Light Oyster Ebony з Pimento Dark Hex Aluminium Ebony

ДВОКОЛЬОРОВЕ СИДІННЯ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ ОББИВКА СТЕЛІ MORZINE

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ ДЕКОРАТИВНА НАКЛАДКА КИЛИМКИ

ВАРІАНТИ ДЕКОРАТИВНИХ ПАНЕЛЕЙ
Gloss Black, Carbon Fibre, Satin Burr Ash, Gloss Figured Ebony, Satin Fine Line, Satin Rosewood та Gloss Burr Walnut

* Не доступно для замовлення в Україні. 
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ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5
Інтер’єр на ілюстрації: спортивні сидіння з оббивкою перфорованою шкірою Grained кольорів Light Oyster та Ebony 

та контрастною строчкою Ebony, передня панель Ebony з контрастною строчкою Light Oyster, декоративна накладка 

Dark Hex Aluminium, декоративна панель Grey Figured Ebony та оббивка стелі Ebony.
 1  2  3  4  5  6

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

S
СПОЛУЧЕННЯ КОЛЬОРІВ ІНТЕР’ЄРУ

Ebony/Ebony з Light Oyster Grey Figured Ebony Ebony чи Light Oyster Ebony з Light Oyster Dark Hex Aluminium Ebony

Pimento/Ebony з Ebony Grey Figured Ebony Ebony чи Light Oyster Ebony з Pimento Dark Hex Aluminium Ebony

ДВОКОЛЬОРОВЕ СИДІННЯ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ ДЕКОРАТИВНА ПАНЕЛЬ ОББИВКА СТЕЛІ MORZINE

ВЕРХ ПЕРЕДНЬОЇ ПАНЕЛІ З 
КОНТРАСТНОЮ СТРОЧКОЮ ДЕКОРАТИВНА НАКЛАДКА КИЛИМКИ

ВАРІАНТИ ДЕКОРАТИВНИХ ПАНЕЛЕЙ
Gloss Black, Carbon Fibre, Satin Burr Ash, Gloss Figured Ebony, Satin Fine Line, Satin Rosewood та Gloss Burr Walnut

Light Oyster/Ebony з Ebony Grey Figured Ebony Ebony чи Light Oyster Ebony з Light Oyster Dark Hex Aluminium Ebony

Brogue/Brogue 
з Light Oyster

Grey Figured Ebony Ebony чи Light Oyster Ebony з Light Oyster Dark Hex Aluminium Ebony

Асортимент стандартного та опціонального обладнання залежить від ринку. 
Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.
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Декоративна панель Carbon FibreДекоративна панель Gloss Black Декоративна панель Satin Burr Ash Декоративна панель Gloss Figured Ebony

Скористайтеся конфігуратором на jaguar.ua

ВИБЕРІТЬ

ІНТЕР’ЄР5

Декоративна панель Satin Rosewood Декоративна панель Gloss Burr WalnutДекоративна панель Grey Figured Ebony Декоративна панель Satin Fine Line

ДВИГУН МОДЕЛЬ КОЛІР ДИСКИ ІНТЕР’ЄР АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ЗМІСТ ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

ЗНАЙТИ ДИЛЕРА

КОНФІГУРАТОР

https://www.landrover.ua/national-dealer-locator
http://rules.config.jaguar.com/jdx/en_xi/xf/
http://jaguar.ua


ВИБЕРІТЬ

АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR6

Багажник для спорядження для водних видів спорту* 
C2Z21730

Універсальна система для транспортування різноманітного спорядження для водних видів спорту, включаючи дошку для серфінгу, байдарку чи вітрильну дошку. 
Нахиляється, спрощуючи завантаження та розвантаження.

Інформацію про весь асортимент аксесуарів Jaguar Gear, що встановлюються в центрі роздрібного продажу Jaguar,  

можна отримати в самому центрі або на сайті accessories.jaguar.ua

*Потребує встановлення верхніх поперечин T2H14468.   **Не встановлюється на Pure.

Асортимент аксесуарів залежить від ринку. Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF S КОЛЬОРУ YULONG WHITE З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ80 |

Персоналізовані накладки на пороги з підсвіченням** 
T2H17122PVJ

Елегантні накладки з іржостійкої сталі для лівого та правого порогів. 
Підсвічуються, коли відчиняються відповідні двері. Використовується 
м’яке синє світло Phosphor Blue. Ви можете замовити індивідуальний 
монохромний напис, вибравши з низки доступних шрифтів.

Тримач для iPad 
T2H7757

Фірмовий тримач Jaguar для iPad® кріпиться на підголовниках передніх 
сидінь, забезпечуючи універсальний засіб розваг для пасажирів задніх 
сидінь. Завдяки продуманій конструкції ви можете швидко та легко 
закріплювати та знімати iPad®.

Текстильні килимки класу преміум 
T2H7171PVJ — ліве розташування керма 
T2H7173 — ліве розташування керма, AWD

Розкішні, спеціально скроєні передні килимки з ворсом 2050 г/м2, 
тисненим логотипом Jaguar і нубуковим кантом. Ці килимки преміум 
є чудовим завершальним штрихом для інтер’єру.

Алюмінієві перемикачі передач під кермом 
T2R6547 Лише автоматична коробка передач. 
T2R6547CAY Червоні. Лише автоматична коробка передач.

Підрульові перемикачі передач із висококласного алюмінію додають 
вишуканості одному з основних засобів керування автомобілем. 
Ручне полірування робить їх ще більш привабливими, а анодований 
алюміній — довговічними.

Центральний підлокітник з охолодженням і підігрівом 
T2H7739

Відсік для охолодження та підігріву їжі та напоїв, що також служить 
заднім пасажирам як підлокітник. Має оббиту шкірою кришку, 
утримується на місці середнім ременем безпеки, а для живлення 
використовує задній електричний роз’єм. Ідеально підійде для довгих 
сімейних подорожей.

Гумові килимки 
T4N7742 — ліве розташування керма 
T2H7743 — ліве розташування керма, AWD

Зносостійкі фірмові гумові килимки Jaguar додатково захищають 
текстильне килимове покриття вашого автомобіля.

ДВИГУН МОДЕЛЬ КОЛІР ДИСКИ ІНТЕР’ЄР АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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Оздоблення дзеркал Carbon Fibre 
C2P24176 — правий бік 
C2P24177 — лівий бік

Накладки на дзеркала з високоякісного карбону у стилі 
гоночного автомобіля.

*Не встановлюється на R-Sport.   **Потребує верхніх поперечин T2H14468.

Асортимент аксесуарів залежить від ринку. Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

Бокова вентиляційна решітка Carbon Fibre 
T2H18318 — лівий бік 
T2H18319 — правий бік

Бокові вентиляційні решітки з високоякісного карбону у стилі 
гоночного автомобіля.

Бокова вентиляційна решітка Gloss Black* 
T4N5176 — лівий бік 
T4N5178 — правий бік

Бокові вентиляційні решітки Gloss Black з логотипом Jaguar служать 
динамічною прикрасою кузова автомобіля.

Оздоблення багажних дверей — Gloss Black 
T2H17748

Блискуче чорне оздоблення багажних дверей зробить ваш автомобіль 
ще ефектнішим та помітнішим.

Оздоблення дзеркал Gloss Black 
C2D6067PEC — лівий бік 
C2D6066PEC — правий бік

Блискуча чорна накладка підкреслює динамічний дизайн 
зовнішніх дзеркал.

ВИБЕРІТЬ

АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR6
Скористайтеся конфігуратором на jaguar.ua

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

Оздоблення дзеркал Noble Chrome 
T2H26929

Хромована накладка підкреслює елегантний дизайн зовнішніх дзеркал.
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Бокс на дах** 
C2C41628

Місткий 410-літровий верхній багажний бокс із замком.  
Розміри: 175 x 82 x 45 см.

Верхні поперечини 
T2H14468

Фірмові поперечини Jaguar, потрібні для встановлення вісх кріплень 
і багажників для даху. Ророзблено спеціально для вашого автомобіля.

Спортивний бокс на дах** 
C2C41627

Місткий 320-літровий верхній бокс із замком, призначений для 
перевезення спортивного спорядження. Розміри: 206 x 84 x 34 см.

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

Кріплення для велосипедів на буксирувальний пристрій 
C2Z22695 — 2 велосипеди 
C2Z22697 — 3 велосипеди

Кріплення класу преміум для зручного перевезення велосипедів. 
Установлюються на буксирувальному пристрої, легко знімається та має 
надійний механізм блокування. Завдяки продуманій конструкції його 
можна відсунути, щоб отримати доступ до багажних дверей.

Пристрій для перевезення велосипедів із кріпленням за вилку** 
C2A1540

Пристрій встановлюється на дах і гарантує просте та надійне кріплення 
велосипеда зі знятим переднім колесом. Ідеальний варіант для легких 
і гоночних велосипедів. Комплект включає окремий тримач для 
переднього колеса. Цей аксесуар легко встановлюється, має замок 
та розрахований на один велосипед. На одному автомобілі можна 
встановити максимум три такі пристрої.

Тримач для лиж і сноубордів** 
C2A1538

Безпечна система з логотипом Jaguar, призначена для перевезення 
спорядження для зимових видів спорту. Має зсувні рейки для 
спрощення завантаження. Розраховано на чотири пари лиж або 
два сноуборди.
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

2 Пропонується. — Не пропонується.

*Із системою ремонту шин. 505 літрів, якщо вибрано компактне запасне колесо.  

1Результати офіційних випробувань ЄС. Лише для порівняння. Фактичні показники можуть відрізнятися від наведених. 2Показники маси наведено для автомобілів зі стандартною комплектацію. Опціональне обладнання збільшує масу.

Наявність окремих двигунів залежить від ринку. Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

ДВИГУНИ

2,0-ЛІТРОВИЙ 
4-ЦИЛІНДРОВИЙ З ТУРБОНАДДУВОМ 20d

ДИЗЕЛЬ
Робочий об'єм см3 1999

Максимальна потужність EEC-к. с. (кВт) 180 (132)

на частоті об/хв 4000

Максимальний крутний момент EEC-Нм 430

на частоті об/хв 1750–2500

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ МКПП АКПП АКПП
RWD RWD AWD

0–100 км/год секунди 8 8,1 8,4

0–60 миль/год секунди 7,5 7,7 7,9

Максимальна швидкість км/год 230 229 222

ВИТРАТА ПАЛИВА1

Міський цикл л/100 км 5,1 5,2 5,7

Заміський цикл л/100 км 3,9 3,8 4,5

Мішаний цикл л/100 км 4,3 4,3 4,9

CO2, міський цикл г/км 132 136 149

CO2, заміський цикл г/км 102 100 117

CO2, мішаний цикл г/км 114 114 129

Місткість паливного бака (корисна) л, приблизно 66 66 66

РОЗМІРИ
Загальна довжина мм 4954

Загальна ширина (включ. дзеркала) мм 2091

Загальна ширина (зі складеними дзеркалами) мм 1987

Загальна висота мм 1457

Колісна база мм 2960

Колія передніх коліс мм 1605 (1597 з колесами 20")

Колія задніх коліс мм 1594 (1586 з колесами 20")

Дорожній просвіт мм 116

Діаметр розвороту (від бордюру до бордюру) м 11,61

Об'єм багажного відділеня* л 540

МАСА2

Маса від кг 1585 1595 1700

Повна маса автомобіля кг 2250 2250 2310

НАЯВНІ ДВИГУНИ
Pure 2

Prestige 2

Portfolio 2

R-Sport 2

S —

Скористайтеся конфігуратором на jaguar.ua
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ДВИГУНИ

2,5-ЛІТРОВИЙ 4-ЦИЛІНДРОВИЙ 20d 
З ПОДВІЙНИМ ТУРБОНАДДУВОМ 

ДИЗЕЛЬ

3,0-ЛІТРОВИЙ V6 30d З ПОДВІЙНИМ 
ТУРБОНАДДУВОМ

ДИЗЕЛЬ
Робочий об'єм см3 1999 2993

Максимальна потужність EEC-к. с. (кВт) 240 (177) 300 (221)

на частоті rpm 4000 4000

Максимальний крутний момент EEC-Нм 500 700

на частоті об/хв 1500 2000

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ АВТОМАТИЧНА КПП АВТОМАТИЧНА КПП АВТОМАТИЧНА КПП
RWD AWD RWD

0–100 км/год секунди 6,5 6,5 6,2

0–60 миль/год секунди 6,3 6,2 5,8

Максимальна швидкість км/год 246 246 250

ВИТРАТА ПАЛИВА1

Міський цикл л/100 км 6,5 6,7 6,6

Заміський цикл л/100 км 4,6 4,8 4,8

Мішаний цикл л/100 км 5,3 5,5 5,5

CO2, міський цикл г/км 170 176 171

CO2 Extra Urban г/км 121 126 125

CO2, мішаний цикл г/км 139 144 144

Місткість паливного бака (корисна) л, приблизно 66 66 66

РОЗМІРИ
Загальна довжина мм 4954 4954

Загальна ширина (включ. дзеркала) мм 2091 2091

Загальна ширина (зі складеними дзеркалами) мм 1987 1987

Загальна висота мм 1457 1457

Колісна база мм 2960 2960

Колія передніх коліс мм 1605 (1597 з колесами 20") 1605 (1597 з колесами 20")

Колія задніх коліс мм 1594 (1586 з колесами 20") 1594 (1586 з колесами 20")

Дорожній просвіт мм 116 110

Діаметр розвороту (від бордюру до бордюру) м 11,61 11,61

Об'єм багажного відділеня* л 540 540

МАСА2

Маса від кг 1680 1740 1750

Повна маса автомобіля кг 2300 2360 2350

НАЯВНІ ДВИГУНИ
Pure 2 —

Prestige 2 —

Portfolio 2 —

R-Sport 2 —

S — 2
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ДВИГУНИ

2,0-ЛІТРОВИЙ 
4-ЦИЛІНДРОВИЙ З ТУРБОНАДДУВОМ 20t 

БЕНЗИНОВИЙ

2,0-ЛІТРОВИЙ 
4-ЦИЛІНДРОВИЙ З ТУРБОНАДДУВОМ 25t 

БЕНЗИНОВИЙ
Робочий об'єм см3 1997 1997

Максимальна потужність EEC-к. с. (кВт) 200 (147) 250 (184)

на частоті об/хв 5500 5500

Максимальний крутний момент EEC-Нм 320 365

на частоті об/хв 1200-4500 1200-4500

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ АКПП АКПП АКПП
RWD RWD AWD

0–100 км/год секунди 7,5 6,6 6,6

0–60 миль/год секунди 7,1 6,3 6,2

Максимальна швидкість км/год 235 244 237

ВИТРАТА ПАЛИВА1

Міський цикл л/100 км 8,4 8,4 8,7

Заміський цикл л/100 км 5,8 5,8 6,0

Мішаний цикл л/100 км 6,8 6,8 6,9

CO2, міський цикл г/км 192 192 197

CO2, заміський цикл г/км 132 132 137

CO2, мішаний цикл г/км 154 154 159

Місткість паливного бака (корисна) л, приблизно 74 74 74

РОЗМІРИ
Загальна довжина мм 4954 1954

Загальна ширина (включ. дзеркала) мм 2091 2091

Загальна ширина (зі складеними дзеркалами) мм 1987 1987

Загальна висота мм 1457 1457

Колісна база мм 2960 2960

Колія передніх коліс мм 1605 (1597 з колесами 20") 1605 (1597 з колесами 20")

Колія задніх коліс мм 1594 (1586 з колесами 20") 1594 (1586 з колесами 20")

Дорожній просвіт мм 116 116

Діаметр розвороту (від бордюру до бордюру) м 11,61 11,61

Об'єм багажного відділеня* л 540 540

МАСА2

Маса від кг 1635 1635 1685

Повна маса автомобіля кг 2260 2260 2310

НАЯВНІ ДВИГУНИ
Pure 2 2

Prestige 2 2

Portfolio 2 2

R-Sport 2 2

S — —

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

2 Пропонується. — Не пропонується.

*Із системою ремонту шин. 505 літрів, якщо вибрано компактне запасне колесо. 
1Результати офіційних випробувань ЄС. Лише для порівняння. Фактичні показники можуть відрізнятися від наведених. 
2Показники маси наведено для автомобілів зі стандартною комплектацію. Опціональне обладнання збільшує масу.

Наявність окремих двигунів залежить від ринку. Уточнюйте цю інформацію в місцевому центрі роздрібного продажу Jaguar.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Скористайтеся конфігуратором на jaguar.ua
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ДВИГУНИ

3,0-ЛІТРОВИЙ V6 35t 
З МЕХАНІЧНИМ НАГНІТАЧЕМ

БЕНЗИНОВИЙ

3,0-ЛІТРОВИЙ V6 S 
З МЕХАНІЧНИМ НАГНІТАЧЕМ

БЕНЗИНОВИЙ
Робочий об'єм см3 2995 2995

Максимальна потужність EEC-к. с. (кВт) 340 (250) 380 (280)

на частоті об/хв 6500 6500

Максимальний крутний момент EEC-Нм 450 450

на частоті об/хв 4500 4500

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ АКПП АКПП АКПП АКПП
RWD AWD RWD AWD

0–100 км/год секунди 5,4 5,4 5,3 5,3

0–60 миль/год секунди 5,2 5,1 5,1 5,0

Максимальна швидкість км/год 250 250 250 250

ВИТРАТА ПАЛИВА1

Міський цикл л/100 км 11,7 11,9 11,7 11,9

Заміський цикл л/100 км 6,3 6,7 6,3 6,7

Мішаний цикл л/100 км 8,3 8,6 8,3 8,6

CO2, міський цикл г/км 278 282 278 282

CO2, заміський цикл г/км 282 160 150 160

CO2, мішаний цикл г/км 198 204 198 204

Місткість паливного бака (корисна) л, приблизно 74 74 74 74

РОЗМІРИ
Загальна довжина мм 4954 4954

Загальна ширина (включ. дзеркала) мм 2091 2091

Загальна ширина (зі складеними дзеркалами) мм 1987 1987

Загальна висота мм 1457 1457

Колісна база мм 2960 2960

Колія передніх коліс мм 1605 (1597 з колесами 20") 1605 (1597 з колесами 20")

Колія задніх коліс мм 1594 (1586 з колесами 20") 1594 (1586 з колесами 20")

Дорожній просвіт мм 116 116

Діаметр розвороту (від бордюру до бордюру) м 11,61 11,61

Об'єм багажного відділеня* л 540 540

МАСА2

Маса від кг 1710 1760 1710 1760

Повна маса автомобіля кг 2330 2370 2330 2370

НАЯВНІ ДВИГУНИ
Pure 2 —

Prestige 2 —

Portfolio 2 —

R-Sport 2 —

S — 2
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ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

РОЗМІРИ
Загальна ширина (включ. дзеркала) 2091 мм 

Загальна ширина (зі складеними дзеркалами) 1987 мм

Об'єм багажного відділеня — 540 літрів*

1605 мм (1597 мм з колесами 20")

1
4
5
7
 м

м

1987 мм

116 мм**

1594 мм (1586 мм з колесами 20")

2091 мм

АВТОМОБІЛЬ НА ІЛЮСТРАЦІЇ: XF S КОЛЬОРУ YULONG WHITE З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)
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Діаметр розвороту 
Від бордюру до бордюру — 11,61 м

*Із системою ремонту шин. 505 літрів, якщо вибрано компактне запасне колесо. 
**110 мм для 3,0-літрового дизеля 30d V6 з подвійним турбонаддувом.

Розміри було виміряно на незавантаженому автомобілі. 
(виміряно за методом VDA з використанням блоків 200 x 100 x 50 мм).

4954 мм

2960 мм

ДВИГУН МОДЕЛЬ КОЛІР ДИСКИ ІНТЕР’ЄР АКСЕСУАРИ JAGUAR GEAR ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ЗМІСТ ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ
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СВІТ JAGUAR

ЗА ЛАШТУНКАМИ
Наші екскурсії заводом дають вам унікальну нагоду ознайомитися з усім процесом народження 

наших автомобілів — від відливання металу до вишуканих фінальних штрихів. У наших 

суперсучасних виробничих центрах ви побачите, як кваліфіковані технічні фахівці та складні 

машини злагоджено працюють разом, створюючи досконалі, вражаючі автомобілі Jaguar.

Дізнайтеся більше на jaguar.com/experience-jaguar/behind-the-scenes

JAGUAR EXPERIENCE
Найкращий спосіб познайомитися з автомобілем Jaguar — це проїхатися 

на ньому. Програма Jaguar Experience пропонує багато унікальних нагод 

оцінити весь потенціал Jaguar. На наших трасах ви можете випробувати як 

свої можливості, так і можливості автомобілів з неймовірного модельного 

ряду Jaguar. Jaguar Experience також пропонує екскурсії одним із з наших 

британських заводів, під час яких ви зможете побачити, як створюються 

автомобілі Jaguar.

Дізнайтеся більше на jaguar.com/experience
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ПРОГРАМА DRIVING 
EXPERIENCES
Нагода оцінити максимальні можливості новітніх моделей Jaguar або зануритися у світ 

історії бренду випадає не щодня. Програма Jaguar Driving Experiences пропонує незабутні 

враження. Уявіть себе за кермом наших найшвидших моделей на приватній трасі 

в компанії інструктора Jaguar Experience. Це академія водійської майстерності Jaguar 

Performance Driving.

Дізнайтеся більше на jaguar.com/experience-jaguar/driving-experiences

ПРОГРАМА ICONIC EXPERIENCES
Підініміть рівень своєї водійської майстерност на новий рівень, приєднавшись до програми Jaguar Land Rover 

Ice Drive Experience. Починаючи з 2017 року ми запрошуємо до світу пригод в Ар’єплуґу (Швеція), де можна 

перевірити та розвинути свої навички спортивної їзди в екстремальних умовах. Це рідкий шанс для 

власників та автолюбителів кинути виклик одним з найскладніших умов на землі під умілим керівництвом 

наших експертів. Наші висококласні інструктори з водіння будуть з вами на кожному етапі шляху, готові 

поділитися мудрістю та досвідом. Ви будете танцювати на льоду, милуватися фантастичними краєвидами 

та розкриєте істинний динамічний потенціал Jaguar і Land Rover.

Якщо ви хочете взяти участь у наступній пригоді, дізнайтеся більше на  

jaguar.com/experience-jaguar/iconic-experiences

ВСТУП ДИЗАЙН ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТЕХНОЛОГІЇ КЕРУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ INCONTROL БЕЗПЕКА СВІТ JAGUAR

ЗМІСТ ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

ЗНАЙТИ ДИЛЕРА

КОНФІГУРАТОР
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У СВІТІ JAGUAR
Виберіть свою модель XF і відкрийте захоплюючий світ Jaguar. Тут власники та водії автомобілів позбавлені турбот 

і проблем та насолоджуються комплексом ексклюзивих послуг і престижних аксесуарів.

СЕРВІС

XF було розроблено так, щоб звести витрати на сервіс до 

мінімуму — наприклад, завдяки продуманій конструкції 

та передовим технологіям нові дизелі Ingenium мають 

неймовірні міжсервісні інтервали: 34 000 км або 2 роки*.

ОРИГІНАЛЬНІ ЗАПЧАСТИНИ

Оригінальні запчастини Jaguar розробляються, тестуються 

та виготовляються відповідно до безкомпромісних 

стандартів якості, складання та довговічності. Кожна 

частина конструюється спеціально для XF, щоб забезпечити 

оптимальні експлуатаційні якості та допомогти максимально 

збільшити строк служби.

КОРПОРАТИВНІ КЛІЄНТИ

Компанія Jagaur прагне бути лідером серед виробників 

автомобілів класу преміум для корпоративних клієнтів. 

Щоб досягти цього, ми пропонуємо надзвичайно 

привабливий модельний ряд та взірцеве обслуговування 

клієнтів. Jaguar є брендом динамічних та оригінальних 

автомобілів, що допомагають компаніям демонструвати 

унікальний характер та стиль свого бізнесу. Ми приділяємо 

особливу увагу клієнтам відділу сервісу автомобілів, 

завдяки чому кожний автомобіль Land Rover підтримується 

в ідеальному стані та працює з дотриманням найвищих 

стандартів і максимальною вигодою для бізнесу клієнта. 

Відвідайте jaguar.com/fleet-and-business
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ФІНАНСОВІ ПОСЛУГИ JAGUAR

Кожний Jaguar легко і невимушено розвиває високу 

швидкість та чарує своєю зовнішністю. А завдяки 

фінансовим послугам Jaguar навіть покупка такого 

автомобіля буде простим і приємним процесом 

Новий чи вживаний, для особистого чи службового 

використання — ми запропонуємо вам варіант оплати, 

до дасть вам можливість повністю контролювати ситуацію. 

Щоб дізнатися більше, зверніться в місцевий центр 

роздрібного продажу Jaguar.

JAGUAR ASSISTANCE

Програма Jaguar Assistance надає допомогу в екстрених 

дорожніх ситуаціях — від повної втрати можливості 

продовжувати рух через поломку чи аварію до таких 

незначних проблем, як прокол шини. Ви можете 

розраховувати на нашу допомогу в будь-якій ситуації, 

де б ви не були.

ДОСТУПНЕ СТРАХУВАННЯ

Завдяки швидкому та легкому доступу до головних 

компонентів XF ремонт і сервіс автомобіля виконується 

швидко та з мінімальними витратами. Щоб додатково 

знизити вартість ремонту, ми пропонуємо доступні послуги 

страхування XF**. Щоб дізнатися більше про цю вигідну 

ділову пропозицію, зверніться в місцевий центр роздрібного 

продажу Jaguar.

ЖУРНАЛ JAGUAR

Це наш яскравий, міжнародний і сучасний журнал. 

Створений групою дизайнерів-ентузіастів і журналістів, 

він показує життя Jaguar за лаштунками, а також надає 

інформацію, яка дозволяє орієнтуватися у світі розкоші, 

дизайну, стилю й подорожей. У перші три роки після 

покупки автомобіля ви можете безкоштовно отримувати 

журнал Jaguar двічі на рік. Спитайте в наближчому до вас 

центрі роздрібного продажу Jaguar, як замовити журнал.

КОЛЕКЦІЯ JAGUAR

Аксесуари з нашої новітньої колекції Jaguar було зроблено 

не менш майстерно та ретельно, ніж усі наші автомобілі. 

Це підтверджується нашим асортиментом одягу, шкіряних 

товарів класу преміум і розкішних дорожних сумок. 

Віддаючи данину спадщині Jaguar, ми також пропонуємо 

колекцію, створену на честь наших минулих досягнень, 

яка включає подарунки та одяг із гоночними мотивами.

*Залежить від ринку та манери керування автомобілем. 
**За попередніми оцінками виробника.
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ГЛОСАРІЙ

C
Cd 
Cd — це коефіцієнт аеродинамічного опору автомобіля. Він дає уявлення про аеродинамічні якості автомобіля. Що нижче 
це значення, то кращим є дизайн з погляду аеродинаміки.

G
GPS 
Глобальна система позиціонування (GPS) використовує супутники для визначення місцеперебування автомобіля. Звіряючи 
ці дані з дорожніми мапами, збереженими в пам’яті, навігаційна система прокладає маршрут і відстежує розташування 
автомобіля.

S
SD-КАРТА 
Карта Secure Digital (SD) — це карта флеш-пам’яті, що використовується для збереження великої кількості інформації 
в компактному форматі.

А
АДАПТИВНИЙ ОБМЕЖУВАЧ ШВИДКОСТІ 
Адаптивний обмежувач швидкості допомагає контролювати дотримання обмежень швидкості, розпізнаних Системою 
розпізнавання дорожніх знаків.

АДАПТИВНІ ПОВНІСТЮ СВІТЛОДІОДНІ ФАРИ 
Адаптивні фари автоматично регулюються залежно від рухів керма, освітлюючи потрібні ділянки дороги. У разі ввімкнення 
покажчика повороту фари повертаються. Крім того, ця система та Допоміжна система керування дальнім світлом запобігають 
засліпленню водіїв зустрічного транспорту вашими фарами.

АМОРТИЗАТОРИ/АМОРТИЗАЦІЯ 
Амортизатори поглинають сили, що діють на підвіску, підвищуючи комфорт і контроль.

В
ВИГЛЯД ІЗ СУПУТНИКА 
Додатковий режим навігаційної системи «Вигляд із супутника» дає вам змогу переглядати зображення із супутника.

Д
ДВИГУНИ INGENIUM 
Двигуни Ingenium виготовляються в Великобританії, в сучасному центрі виробництва двигунів Jaguar Land Rover у Західному 
Мідленді. Ці алюмінієві мотори мають легку конструкцію з жорсткими блоками циліндрів та роздільними форсунками, що 
забезпечує низькі рівні вібрації та шумів та робить водіння більш приємним. Цілий ряд передових технологій знижує внутрішнє 
тертя, підвищує якість та ефективність роботи. Крім того, система вибіркової каталітичної нейтралізації та нова система 
рециркуляції вихлопних газів низького тиску значно скорочують викиди CO2 та оксидів азоту для дизельних двигунів.

ДЕКОРАТИВНЕ ПІДСВІЧЕННЯ САЛОНУ 
Декоративне підсвічення салону підсвічує багато функцій та елементів дизайну салону м’яким синім світлом Phosphor Blue.

ДЕННІ ХОДОВІ ВОГНІ JAGUAR У ФОРМІ ЛІТЕРИ J 
Світлодіодні денні ходові вогні у формі літери J — це окремі світлодіодні ходові вогні характерної форми, вбудовані у фари. 
Вони підкреслюють яскравий стиль Jaguar.

10,2-ДЮЙМОВИЙ ДИСПЛЕЙ MULTITOUCH 
Завдяки функції Multitouch 10,2-дюймовий екран системи Touch Pro спроможний розпізнавати декілька дотиків одночасно. 
Це дає змогу керувати функціями системи більш легко та природно, використовуючи такі жести, як зведення та розведення 
пальців.

З
З’ЄДНАННЯ MHL 
Технологія Mobile High-Definition Link (MHL) забезпечує з’єднання між персональним пристроєм та інформаційно-
розважальною системою. Її створено для легкого передання аудіо- та відеоданих.

ЗЧИСЛЕННЯ ШЛЯХУ 
Функція зчислення шляху використовує датчики для вимірювання напрямку автомобіля, обертання коліс та нахилу. 
Ці вимірювання калібруються з частотою до 40 разів на секунду, щоб точно визначити місцеперебування автомобіля навіть 
за відсутності GPS-сигналу.

І
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА СИСТЕМА ЗАПУСКУ/ЗУПИНКИ 
Система запуску/зупинки глушить двигун, коли він не потрібний, знижуючи витрату палива та рівень CO2. Двигун знову 
запуститься, як тільки водій прибере ногу з педалі гальма. Ще до того як водій переставить ногу на педаль газу, двигун уже 
працюватиме на повну потужність.

К
КОЕФІЦІЄНТ АЕРОДИНАМІЧНОГО ОПОРУ 
Цей коефіцієнт є мірою аеродинамічності автомобіля. Читайте визначення Cd.

КСЕНОНОВІ ФАРИ 
Ксенонові фари з подвійною функцією поліпшують освітлення та мають світлодіодні денні ходові вогні у формі літери J, 
що додають автомобілю ефектності та стильності.

О
ОХОРОННА СИСТЕМА СТЕЖЕННЯ SECURE TRACKER 
Secure Tracker забезпечує стеження за викраденим автомобілем. Технологія стеження повідомляє вас про спробу викрадення 
та передає відповідним органам влади інформацію про розташування автомобіля, щоб допомогти швидко повернути його 
законному власнику.

П
ПАКЕТ ЗВ’ЯЗКУ 
Пакет зв’язку — це пакет технологій і програм, які допомагають вам підтримувати зв’язок зі своїм Jaguar і світом, 
забезпечуючи інтернет-з’єднання, оптимізовані бортові мобільні програми та дистанційний доступ до автомобіля.

12,3-ДЮЙМОВА ПОВНІСТЮ ЦИФРОВА ПАНЕЛЬ ПРИЛАДІВ 
12,3-дюймова повністю цифрова панель приладів — це TFT-екран, що встановлюється замість звичайного блока приладів. 
Екран відображає різноманітну інформацію, корисну для водія. Ця система включає чотири графічні теми та режим 
повноекранних тривимірних мап.

Р
РАДІО DAB 
Система радіо DAB (Цифрове аудіомовлення) пропонує чіткий сигнал, широкий вибір станцій та оперативну текстову 
інформацію про станцію, передачу та пісню, яку ви слухаєте.

РЕГУЛЬОВАНЕ ДЕКОРАТИВНЕ ПІДСВІЧЕННЯ САЛОНУ 
Регульоване декоративне підсвічення салону акценту увагу на низці основних функціональних і декоративних елементів 
вашого Jaguar і дає змогу регулювати підсвічення. Вибирайте один із десяти кольорів.

РЕЖИМ «ДОЩ, ЛІД, СНІГ»  
Якщо вибрано режим «Дощ, лід, сніг», система автоматично стримує прискорення та забезпечує більш рівномірне подавання 
крутного моменту, щоб поліпшити зчеплення на слизькій поверхні.

РЕЖИМ ECO 
Режим Eco Mode заохочує економію палива, зменшуючи чутливість дросельної заслінки, вибираючи більш економічну карту 
двигуна та (лише за наявності механічної коробки передач) рекомендуючи перемикання на іншу передачу. Цей режим також 
зменшує споживання палива, знижуючи потреби системи клімат-контролю та аудіосистеми в енергії.

РОЗ’ЄМ AUX 
Роз’єми для зовнішніх пристроїв (AUX) дають змогу зручно підключати персональні аудіопристрої. 
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ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ
Компанія Jaguar Land Rover безперервно працює над удосконаленням технічних характеристик, дизайну і процесу виробництва 
автомобілів. Хоча компанія докладає всіх можливих зусиль, щоб випускати актуальну документацію, цю брошуру не слід розглядати 
як абсолютно точний довідник із технічних характеристик, і наведена в цій брошурі інформація не є комерційною пропозицією. 
Зображені в цій брошурі автомобілі належать до глобального ряду Jaguar. Технічні характеристики, опції та наявність певних 
моделей та обладнання є різними для різних ринків, тому цю інформацію треба уточнювати в найближчому центрі роздрібного 
продажу Jaguar. Дистриб'ютори та центри роздрібного продажу не є агентами Jaguar Land Rover Limited внаслідок будь-яких прямих 
чи непрямих зобов’язань чи заяв. Порівняльні характеристики спираються на дані виробника та випробування, проведені перед 
виданням брошури.

КОЛЬОРИ
Кольори в друкованих та електронних матеріалах представлено виключно для ознайомлення.

ЕКОЛОГІЧНІ ІННОВАЦІЇ JAGUAR
Компанія Jaguar постійно працює над зменшенням залежності від викопних видів палива, використовуючи менше природних ресурсів 
і виробляючи менше відходів у рамках програми добросовісного та сталого розвитку бізнесу «Екологічні інновації».

Наше інноваційне використання легкого алюмінію (в F-PACE, XF, XE, XJ та F-TYPE) допомагає зменшити споживання палива та знизити 
рівень викидів CO2, а також поліпшує керованість та інші експлуатаційні характеристики цих автомобілів.

Крім того, продумане використання ресурсів дає змогу відокремлювати та переробляти відходи алюмінію, що утворилися в процесі 
штампування, та виробляти з них алюмінієві листи аналогічної якості, що містять до 50% вторинних матеріалів. Якщо порівнювати 
з використанням первісного алюмінію, ця система перероблення замкнутого циклу також знижує викиди CO₂ в процесі виробництва.

Загалом компанія Jaguar Land Rover знизила середній рівень викидів CO2 свого європейського парку автомобілів на 25% порівняно 
з 2007 роком, а рівень викидів CO2, вироблених у ході господарчої діяльності, — на 30,5%* з розрахунку на один автомобіль. Усі наші 
виробничі потужності пройшли сертифікацію ISO14001, і ми спромоглися скоротити кількість виробничих відходів, що потрапляють 
на звалища, на 75%* із розрахунку на один автомобіль та знизити споживання води на 34 відсотки* з розрахунку на один автомобіль. 
*Порівняно з 2007 роком.

У рамках нашої стратегії переходу до вуглецево-нейтрального виробництва до 2020 року ми повністю компенсуємо викиди CO2 
(ті, яких на сьогодні неможливо уникнути), що виникають у ході нашої господарчої діяльності. Для цього ми інвестуємо в гуманітарні 
та соціальні проекти, що знижують викиди CO2 в аналогічному обсязі. Наприклад, наш відзначений нагородами проект зниження 
викидів Lifestraw Carbon For Water допоміг запобігти викиду 968 000 тонн CO2 (з початку існування проекту у 2013 році) та поліпшити 
життя для 2,4 мільйона людей у Кенії.

З огляду на зростання продажів компанії в глобальному масштабі і збільшення розмірів інвестицій у розроблення більш ефективних 
технологій виробництва ми пишаємося своїм прогресом у виконанні планів на 2020 рік за програмою «Екологічні інновації».  
Наші досягнення також були визнані за межами компанії: 2013 року нашу компанію було визнано лідером року серед підприємств 
Великобританії за індексом корпоративної відповідальності організації Business in the Community. 2014 року ми отримали престижну 
Королівську премію за підприємницьку діяльність у категорії «Сталий розвиток».

Дивлячись у майбутнє, ми розробили план сталого розвитку компанії до 2020 року, в якому особлива увага приділяється подальшому 
зниженню рівня викидів CO2, досягненню нульового балансу викидів вуглецю в процесі виробництва і переходу на безвідходні 
технології. У рамках програми корпоративної соціальної відповідальності компанія Jaguar Land Rover також планує поліпшити життя 
12 мільйонів людей до 2020 року.

Jaguar Land Rover Limited
Юридична адреса: Еббі-роуд, Вітлі,
Ковентрі, CV3 4LF, Великобританія
Зареєстровано в Англії під номером: 1672070
jaguar.ua

Офіційний Імпортер Land Rover в Україні:
ТОВ «Віннер Імпортс Україна, Лтд.» код ЄДРПОУ 20054535
вул. Дачна, 5А с. Капітанівка, Київська область, 08112
тел. +38 044 585 63 00   e-mail: landrover@winner.ua
www.landrover.ua

Meridian є зареєстрованою торговельною маркою компанії Meridian Audio Limited. 
AdBlue® є зареєстрованою торговельною маркою компанії Verband der Automobilindustrie e. V. (VDA). 
Словесний знак і логотипи Bluetooth® є власністю компанії Bluetooth SIG, Inc., і будь-яке використання цих знаків  
компанією Jaguar Land Rover Limited здійснюється за ліцензією. 
iPod, iPod touch та iPad є торговельними марками компанії Apple Inc, зареєстрованими у США та інших країнах.

АВТОМОБІЛЬ, ЗОБРАЖЕНИЙ НА ПЕРШІЙ СТОРІНЦІ ОБКЛАДИНКИ: XF S КОЛЬОРУ YULONG WHITE З ОПЦІЯМИ 
(ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

АВТОМОБІЛЬ, ЗОБРАЖЕНИЙ НА ОСТАННІЙ СТОРІНЦІ ОБКЛАДИНКИ: XF R-SPORT КОЛЬОРУ CORRIS GREY  
З ОПЦІЯМИ (ЗАЛЕЖНО ВІД РИНКУ)

1X2601810CCSBXCEN01P

С
СВІТЛОДІОДНІ ФАРИ ЗІ СВІТЛОДІОДНИМИ ДЕННИМИ ХОДОВИМИ ВОГНЯМИ У ФОРМІ ЛІТЕРИ J 
Фари з декількома потужними світлодіодними випромінювачами генерують яскраве світло в умовах слабкого 
освітлення. Їх доповнюють світлодіодні денні ходові вогні у формі літери J з інтегрованими світлодіодними 
покажчиками повороту. Ці фари також оснащено Адаптивною системою освітлення Jaguar та Допоміжною 
системою керування дальнім світлом Jaguar.

СЕЛЕКТОР JAGUARDRIVE 
Селектор JaguarDrive піднімається на центральній консолі під час запуску. Це поворотний перемикач, 
що використовується з автоматичними коробками переадач та дає вам змогу швидко переключатися між 
режимами їзди.

СИСТЕМА JAGUARDRIVE CONTROL 
Взаємодіє з Динамічною системою стабілізації (DSC) та системами керування двигуном і коробкою передач, 
змінюючи характеристики двигуна, алгоритм перемикання передач і роботу гальм. Система має різні режими 
для оптимізації реакцій автомобіля до різних умов і манер керування автомобілем.

СИСТЕМА ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО ЛОБОВЕ ЗІТКНЕННЯ 
У разі виявлення можливого зіткнення Система попередження про лобове зіткнення видає звуковий сигнал 
та відображає попередження на дисплеї блока приладів.

Т
ТВЕРДОТІЛИЙ НАКОПИЧУВАЧ 
Твердотілі накопичувачі — це пристрої зберігання інформації, що не мають рухомих частин та призначені 
для забезпечення швидкого доступу до великої кількості даних.

У
УДОСКОНАЛЕНА СИСТЕМА ДОПОМОГИ ПІД ЧАС ПАРКУВАННЯ 
Удосконалена система допомоги під час паркування пропонує всі функції Системи допомоги під час паркування 
(див. на с. 48) та Круговий контроль відстані під час паркування з функцією віртуального відстеження об’єкта. 
Система додає водію впевненості в умовах обмеженого простору на швидкості до 16 км/год.

Ч
ЧОТИРИЗОННИЙ КЛІМАТ-КОНТРОЛЬ 
Чотиризонний клімат-контроль можна регулювати залежно від вподобань окремих пасажирів.

ЗМІСТ ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ

ЗНАЙТИ ДИЛЕРА

КОНФІГУРАТОР

https://www.landrover.ua/national-dealer-locator
http://rules.config.jaguar.com/jdx/en_xi/xf/
http://jaguar.ua
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